Уважаемые жители Семичанского сельского поселения, Владимир Фёдорович, члены информационной  группы, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ

О РАБОТЕ  АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА  2013 ГОД

 

               В состав муниципального образования «Семичанское сельское поселение» входят 3 населенных пункта,  в которых на 01.01.2013 года было зарегистрировано 1031 человек, на 01.01.2014 года численность населения снизилось до 1019 человек, из них постоянно проживает на территории поселения 847 человек.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. Постоянный прием граждан по личным вопросам осуществлялся мною лично и сотрудниками администрации. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания, а их поступило 14 письменных, из них коллективное – 1, с ставом комиссии и  выездом на место – 2. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:

1.заявления на выдачу справок, документов

2.заявления по земельным вопросам

3.заявления по вопросам ЖКХ

4.самогонщики

За отчетный период были проведены: 2 встречи с жителями сельского поселения и назначено 2 публичных слушания по различным вопросам деятельности (бюджет) и приведения Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение» в соответствие с Федеральным законодательством.


Выдано 1258 справок (о присвоении адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи и другие), 44 выписки из похозяйственных книг для оформления субсидий и кредитов на приобретение сельскохозяйственных животных и кормов для них, 15 рекомендаций в банк.

По основным вопросам деятельности издано 173 Постановления Главы Администрации, Распоряжений – 140

Ведётся  реестр бесхозяйного имущества, в который было внесено в начале года 91 объект, на 01.12.2013 года осталось 69 объектов.     

       Ведется работа по оформлению выморочных земельных долей:  в отношении 15 земельных долей площадью 381 га получено решение суда о признании права муниципальной собственности,  работы по межеванию данного земельного участка не ведутся в связи с отсутствием средств. 
Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания  депутатов Семичанского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты 39 решений. И надо сказать, что депутаты очень активно работали, живо интересовались сутью выносимых на их решение вопросов.

 В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено: 

91 доверенность, 152 копий документов.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.

27 декабря 2012 года  Администрацией  Семичанского сельского поселения был разработан, и представлен на утверждение Собранию депутатов Бюджет Семичанского сельского поселения на 2013  год.

   За 2013 год в бюджет сельского поселения поступило 6 млн 039 тыс. рублей. Из них 1 мил. 565,9 тыс. рублей или 25,9% налоговых и неналоговых доходов, 4 мил. 473,0тыс. рублей безвозмездных поступлений. Плановые назначения за 2013 год по налоговым и неналоговым доходам исполнены на 98,7%. 

   За  отчетный   период   проведено 14 заседаний Координационной  группы по собираемости  налогов,  общая  сумма  недоимки на 1 января 2013 года  составила  97,9 тыс.  рублей,  на 01.01.2014 года недоимка 92,6 тыс.руб. Перед нами стоит задача не снизить темпы по снижению недоимки. 

    Расходы бюджета поселения за 2013 год  составили 5 млн 997,0 тыс. рублей. 

Местный бюджет за 2013 год исполнен с профицитом – 42,0 тыс.рублей.

Остатки средств на 01.01.2014 г. составили 109,37 тыс.рублей.

 Для  оптимизации  расходной   части  бюджета  Администрация  Семичанского сельского   поселения разработала и  реализовала  долгосрочные   целевые   программы,  которые  решают  приоритетные  задачи.     Разработка, утверждение и реализация муниципальных   целевых  программ  направлена  на:

   - осуществление муниципальной  политики  в  установленных сферах  деятельности;

   - обеспечение   достижения  целей  и задач социально- экономического развития поселения  в  соответствии  с  полномочиями   органа   местного самоуправления;

  -  повышение  результативности  расходов  бюджета  поселения.

    В  этом  году  осуществилось 12  муниципальных  целевых  программ  на  сумму  2 млн 913,4  тыс. руб. или  41,1 %   общей  суммы   расходов  бюджета.

   За  2013  год заключено  82  муниципальных   контракта  на  сумму 842,2тыс.руб. в том  числе :

Единый  поставщик  -  2 контракта  на  сумму – 223,1 тыс.руб

Электроэнергия и услуги связи:
- с субъектами малого  предпринимательства  -  80  контрактов  на  сумму  619,1 тыс. руб. Контракты  заключены  на  закупку  услуг   по  ремонту  и  техническому  обслуживанию  оргтехники  на 12 тыс. 400 руб, на услуги по обслуживанию сайта – 10 тыс.руб., на поставку горюче – смазочных материалов – 49 тыс.руб., на поставку твердого топлива – 102 тыс.руб., на оказание услуг по подписке – 4 тыс. 100 руб, на проведение профилактических мероприятий (сан. эпидемическая обработка территории от клещей) – 3 тыс. 100руб, на приобретение хозяйственных товаров – 3 тыс. 900 руб., приобретение канцелярских товаров – 15 тыс.руб, ремонт дорог – 71 тыс. 700 руб, составление энергетического паспорта здания Администрации – 34 тыс.руб., разработка схемы водоснабжения и водоотведения – 32 тыс.руб., услуги по предупреждению и ликвидации ЧС – 20 тыс. 800руб, развитие физической культуры и спорт – 5 тыс. 700 руб и т.д. Котировки и конкурсы не проводились.

В   течение  отчетного  периода нами осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления   и    распоряжения муниципальным   имуществом. 

В течение 2013 года оформлено в собственность  объектов: кладбище, птичник и жилой дом на птичнике, 3 жилых дома и 12 квартир. 14 жилых объектов переданы в юстицию для регистрации права собственности, т.е. приватизированы проживающими в них гражданами.  На сегодняшний день в реестре – 68 объектов, на 10 (жилые дома) из них еще не оформлено право собственности. Заключено 18 договоров социального найма жилых помещений. 

Также Администрацией заключаются договора аренды муниципального имущества и земельных участков: 8 договоров аренды земельных участков и 3 договора аренды имущества.  На 01.05.2013 года договор аренды с УЭГВ расторгнут и наше водопроводное хозяйство передано в безвозмездное пользование УРСВ, получено согласие антимонопольной службы на предоставление муниципальной преференции. В конце 2013 года проведен аукцион на право  заключения договора аренды здания гаража (ул. Первомайская, 21) и зданий птичника и жилого дома на птичнике (ул. Энгельса 1/25 и 1/26), заключены договора аренды с Ткалиным С.А. на здание птичника и жилого дома на птичнике и арендатор даже оплатил арендную плату 60 тыс.руб. сразу за год. На гаражи заключен договор аренды с Зайчевским В.Л., сумма арендной платы – 162 тыс.руб..
 
За 2013 г.  в бюджет поселения поступило платежей за пользование земельными участками по договорам аренды в сумме     218 тыс. 600 рублей, по договорам аренды недвижимого имущества  235 тыс. 400 руб.   

 В 2013 году администрация не проводила  проверок муниципального земельного контроля соблюдения земельного законодательства в связи с тем, что план проверок был составлен и вовремя передан в прокуратуру, но согласования плана мы не получили.    

   С началом лета продолжила  работу комиссия по противодействию злоупотребления наркотическими веществами. По  плану мероприятий, утвержденному комиссией, было проведено 14 обследований (еженедельно)  хутора Семичный  на предмет обнаружения очагов произрастания наркосодержащих растений. В ходе которых, были выявлены и уничтожены  очаги произрастания дикорастущей  конопли.   

Серьезной нашей заботой и вечной головной болью является жилищно-коммунальное хозяйство. Одним из острейших вопросов в летний период для нашего поселения является водоснабжение. Особенно эта проблема проявляется (в июне – июле). Надо сказать, что благодаря совместным усилиям Дубовского участка «УРСВ»,  Администрации поселения и помощи Главы района в этом году вопрос водоснабжения не стоял так остро. Работает 3 скважины.  

       Наш мало предсказуемый климат показал важность подготовки  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и пожаров. Участие Администрации  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности  заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 26 апреля проведено пожарно-тактическое учение по тушению ландшафтных пожаров с привлечением всех сил и средств Семичанского сельского поселения. 19 декабря проведены учения «О приведение готовности сил и средств при возникновение ЧС на территории Семичанского сельского поселения». Отработаны мероприятия по эвакуации жителей из поврежденных зданий. 
Уже  2 года на нашей территории функционирует 204 пожарная часть. Данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации, но практика показывает, что для эффективного противодействия в ЧС необходимо участие населения. Наши добровольцы принимали активное участие в тушении пожаров. И благодаря совместным действиям нам удалось не допустить серьёзного ущерба.    

Большое внимание уделяется и административным правонарушениям. За отчётный период составлено 20 протоколов об административных правонарушениях: 4 — за вывоз мусора в не отведенные для этой цели места, 7 — за нарушение норм нагрузки  с/х животных на единицу площади пастбищ, 2 – за несвоевременную уборку территории,7 – за нарушение правил содержания домашних животных. В связи с вступлением в силу Постановления Правительства Ростовской области № 55 от 07.02.2013 года «Об установлении нормативов (норм) нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области» выписано 28 предписаний владельцам скота, которые по данным администрации не  имеют достаточного количества пастбищ для выпаса своего скота. Составлено 7 протоколов по данному пункту областного закона. 

Обращаю внимание граждан на то, что Собранием депутатов приняты правила содержании домашних животных, (в том числе и собак), просим всех ознакомиться с ними – на сайте поселения либо подойти к специалистам для ознакомления. Незнание закона не освобождает от ответственности. Также в новых правилах есть пункт по стойловому периоду и после того, как мы дождемся объяснения применения стойлового периода по отношении земельных участков в администрации района, мы также будем составлять протоколы на тех граждан, которые нарушают стойловый период.  

Для наведения порядка проведены 4 субботника (с привлечением работников учреждений и организаций всех форм собственности и населения), в ходе которых произведена уборка территорий общественных, культурных, образовательных, административных учреждений, зданий магазинов, территории поселения от мусора, сухой растительности. Хотелось бы, что бы население более активно участвовала в этих мероприятиях.

Хочу выразить благодарность всем жителям поселения, принявшим активное участие в этих мероприятиях. Отдельная благодарность руководителям и работникам КФХ  «Заря» Гавага Г.С., которые не только сами активно принимали участие, но и предоставили технику.

При отчете за первое полугодье 2013 года в наш адрес были даны 5 рекомендаций Главой Дубовского района Колесниченко Владимиром Фёдоровичем:

1. Организовать совместные рейды с участковым ОП №4 и казачьей дружиной по профилактике правонарушений в поселении.
 – В ходе   выполнения данной рекомендации были проведены 8 рейдов, из них – 2 участковым уполномоченным ОП№4 совместно со специалистами отдела образования Дубовского района, -  6 рейдов казачьей дружиной совместно со специалистами Семичанской сельской администрации, по результатам которых было составлено 1 административный протокол, 18 предписаний, и более 20 замечаний, с проведением профилактической беседы.
2. Активизировать работу уполномоченных лиц администрации поселения по составлению протоколов об административном правонарушении в соответствии с 273 ЗС от 25.10.2002 года «Об административных правонарушениях».
 – За истекший 2013 год, специалистами Администрации Семичанского сельского поселения всего было составлено – 20 административных протоколов, что в сравнение  с 2012 годом, больше на 3 протокола, однако данные показатели не говорят о том, что в данном направлении работа полностью активизирована, в связи с чем в 2014 году данному направлению будет уделено ещё более пристальное внимание. 
3. Вести работу по снижению недоимки по сбору налогового и неналогового потенциала в бюджеты всех уровней.

-   За  отчетный   период   проведено 14 заседаний Координационной  группы по собираемости  налогов,  общая  сумма  недоимки на 1 января 2013 года  составляла  97 тыс.  900 рублей,  на 01.01.2014 года недоимка составила  92 тыс. 600 руб.. Большую часть данной недоимки составляет транспортный налог 78 тыс. 305 рублей, (так как осталась не изысканной сумма в размере 41 тыс. 550 рублей у налогоплательщика Юсупова Шамиля Заиндиевича), с которым проводится претензионная разъяснительная работа, так как он проживает за пределами Ростовской области. 
4. Вести работы по благоустройству поселения (убирать сушняк, косить сорную траву и т.д.). 
– за отчётный период времени, работниками Администрации с участием жителей Семичанского сельского поселения, проводилась работа, по уборке сухих деревьев и скашиванию высокой растительности, с целью более эффективной работы Администрацией было приобретено ещё два новых триммера, а для приведения в порядок больших площадей  нанимался трактор с роторной косилкой у предприятия ДРСУ Дубовского района. Учреждениями и  организациями было посажено более 150 кустов «кустарника» и деревьев. 

5. Вести разъяснительную работу  о функционировании и предоставлении государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ. 
– В связи с выделением кабинета в здании Администрации Семичанского сельского поселения в 2013 году, значительно увеличилось количество жителей обратившихся к услугам МФЦ (в основном для получения льгот и субсидий), так же продолжается вестись разъяснительная работа по предоставлению и оказанию новых  услуг на базе МФЦ.   
Благодарю за внимание.


 Теперь я готов ответить на все ваши вопросы.
