ПРОТОКОЛ № 1
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  РЕШЕНИЯ  СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРИНЯТИИ УСТАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕМИЧАНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

03 февраля 2017 г.    17-00                                                                                     х. Семичный

Председательствовал: председатель 

Собрания депутатов  Семичанского 

                                                                                        сельского поселения С.А.Усов
ПРИСУТСТВОВАЛО: 27 человек.

СЛУШАЛИ: председателя Собрания депутатов Семичанского сельского поселения  С.А.Усова
 - В целях приведения Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение» в соответствие с федеральным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 - В связи с изменениями Областного закона и большим количеством поправок, собрание депутатов Семичанского сельского поселения решило  принять проект Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение». Предложений по принятию проекта Устава не поступило, поэтому предлагаю одобрить проект Устава и направить его  на утверждение в Собрание депутатов Семичанского сельского поселения.

ВЫСТУПИЛИ: 

С.А.Усов – председатель Собрания депутатов - Глава Семичанского сельского поселения

 - о вносимых  изменениях  и дополнениях   в Устав  муниципального образования «Семичанское  сельское поселение».

Н.Н. Чопурян – заместитель председателя Собрания депутатов Семичанского сельского поселения:
- представила информацию о работе рабочей комиссии по рассмотрению предложений, замечаний и дополнений  к проекту решения Собрания депутатов Семичанского  сельского поселения  о принятии Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение».
В.К. Сосункевич  – председатель комиссии по социальным вопросам, правопорядку, защите прав  граждан, вопросам местного самоуправления и связям с общественными организациями: 

- предложил одобрить проект решения собрания депутатов Семичанского сельского поселения  о принятии Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение».

РЕШИЛИ: проект  решения о принятии Устава муниципального образования «Семичанское сельское поселение» без  изменений и дополнений направить  на утверждение в Собрание депутатов Семичанского сельского поселения.

Председатель Собрания депутатов

Семичанского сельского поселения 

ведущий публичных слушаний по проекту

Устава муниципального образования 

«Семичанское сельское поселение»                                                             С.А.Усов  

Секретарь                                                                                                         З.Р. Эльсанукаева
