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Поздравление Главы Администрации Семичанского сельского поселения с Новым годом и Рождеством

От всей души поздравляю Вас с наступающим 
Новым годом и Рождеством!

Новый год и Рождество – самые добрые и любимые праздники, они объединяют людей, собирают родных и близких у семейного очага, символизируют веру в милосердие и человеколюбие, несут в себе ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии, они - лучшие моменты для дружеского и искреннего общения.
Новый год - это время радостных ожиданий и светлых надежд. Мы встречаем этот праздник с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий. По традиции в эти дни мы не только обращаемся друг к другу с тёплыми словами поздравлений, но и подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее. Вместе мы постараемся воплотить в жизнь все наши мечты и ожидания.
Уходящий год был насыщен политическими и экономическими событиями, внёс в нашу жизнь много ярких моментов, подарил нам новые достижения и успехи.

Позвольте выразить слова благодарности всем индивидуальным предпринимателям  и представителям диаспор Семичанского сельского поселения за оказанное содействие и помощь в  проведении Новогодних праздников в Семичанском сельском поселении.
Желаю вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесет в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!
Периодическое печатное издание Администрации Семичанского сельского поселения Дубовского района Ростовской области

Учредитель: Администрация Семичанского сельского поселения 

Адрес: 347400, ул. Ленина, 14, х. Семичный Дубовского района Ростовской области. 

тел./факс (86377)54-8-49,

Отпечатано в администрации Семичанского сельского поселения      

«30» декабря 2016  г.

Распространяется бесплатно                                                                                       Тираж 20 экз.







Основана


 в 2011 году








№ 32 2202ропморрт дл ьлжщ19 101010




















