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ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ




Уважаемые жители Семичанского сельского поселения, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА

На отчётный период времени на территории муниципального образования «Семичанское сельское поселение» зарегистрировано 1016 человек (убыло 10, прибыло 15, родилось 6) из них постоянно проживает на территории поселения 798 человек. 

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. Прием граждан по личным вопросам осуществлялся на постоянной основе. Все поступившие заявления были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

За отчетный период было проведено 1 публичное слушание «Отчёт об исполнении бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района за 2019 год». Выдано 256 справок (о присвоении адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи и другие).

По основным вопросам деятельности издано 78 Постановления Главы Администрации, 87 Распоряжений.

В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено: 

30 доверенностей.

Так же Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Семичанского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты 8 решений. 

В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 01.01.2020 года числится 45 объектов, в данный момент одно заявление готовится в Арбитражный суд и одно исковое заявление в Зимовниковский районный суд для признания права муниципальной собственности на 2 жилых дома на животноводческих точках.

За 1 полугодие 2020 года была запланирована для продажи кошара по адресу: ул. Животноводческая д. 1/1 строение № 4,  6 мая 2020 года прошёл аукцион на право заключения договора купли продажи кошары, с победителем аукциона – Курбановым Абдулгамидом Абдуловичем -  заключен договор купли-продажи. 

Продолжаются работы по оформлению документации для размещения нового кладбища. В течение 2020 года ведутся работы по внесению изменений в правила землепользования и застройки Семичанского сельского поселения и генеральный план. Ориентировочно в ноябре эти работы будут закончены и можно будет заняться обустройством нового кладбища. Также путем внесения изменений в ППЗ мы надеемся решить вопрос с животноводческими точками, на которых имеются жилые дома, но земельный участок под домом оформить по закону невозможно. 

В отчётном периоде ведётся работа по оформлению в собственность поселения выморочных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения. Для начала подано в нотариальную контору Дубовского района одно заявление о вступлении в наследство на один земельный пай. Выморочные земельные участки имеются в каждом КФХ, они не приносят дохода в бюджет и это тянется многие годы. Надеемся решить и эту проблему.

По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков сообщу следующее: по 6 договорам аренды земельных участков получено 102,4 тысяч рублей, по 8 договорам аренды имущества получено 131,6 тысяч рублей.

В реестре муниципального имущества числится 33 земельных участков, 50 объектов недвижимости и 2 машины.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.

За первую половину 2020 года в бюджет сельского поселения поступило 3 млн. 980 тыс.792 рубля. Из них 948 тыс. 476 рублей или 23,8% налоговых и неналоговых доходов, 3 млн 32 тыс. 315 рублей безвозмездных поступлений. Плановые назначения первой половины 2020 года по доходам исполнены на 138,3 %. 

В течение шести месяцев 2020 года состоялось три заседания Координационного совета по собираемости налогов, на которых рассмотрена задолженность 47,4 тыс.рублей и впоследствии оплачено 46,8 тыс.рублей.  Общая сумма недоимки на 1 января 2020 года составляла 956,3 тыс.рублей, в т.ч. по транспортному налогу 549,8 тыс.рублей. За первое полугодие 2020 года недоимка снизилась на 161 тыс.рублей или на 17,0%. Недоимка по местным налогам (земельному и имущественному) снизилась за первое полугодие на 100,2 тыс.рублей. Предстоит большая работа по устранению недоимки.

Расходы бюджета поселения за первое полугодие 2020 года составили 3 млн. 297тыс. 756 рублей, что составляет 32,7% к плановым назначениям.

Местный бюджет за первое полугодие 2020 года исполнен с профицитом – 683,0 тыс. рублей.

Для оптимизации расходной части бюджета Администрация Семичанского сельского поселения разрабатывает и реализует муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.

В 2020 году расходы бюджета осуществляются в рамках 11 муниципальных программ. 99,6 % расходов планируется произвести в программном методе. За первое полугодие 98,9% всех расходов произведено в рамках муниципальных программ. 

За первое полугодие 2020 года заключено 64 муниципальных контрактов на сумму 1 млн. 163 тыс. 595 рубля в том числе:

- с единым поставщиком заключено 64 муниципальных контракта на сумму 1 млн. 163 тыс. 595 рубля. Из них затрачено на благоустройство территории Семичанского  сельского поселения – 614,1 тыс. руб., где 303,0 тыс. руб. – электроэнергия, 24,0 тыс. руб. – техническое обслуживание и ремонт сетей освещения, 109,7 тыс. руб. – текущий ремонт уличного освещения, 98,6 тыс. руб. – ремонт памятников «Великой отечественной войны» на территории Семичанского сельского поселения, 4,7 тыс. руб. – сбор и обобщение информации по МБУК «Семичанский СДК», 13,7 тыс. руб. – противоклещевая обработка, на покупку АИ 92 для покоса травы и санитарной обработки деревьев – 17,3 тыс. руб., на запасные части для триммера и пилы было затрачено – 10 тыс.руб., на приобретение средств индивидуальной защиты во время пандемии было затрачено 7,8 тыс. руб.

Уважаемые жители, Администрация продолжает решать проблему по уличному освещению. Произведен ремонт системы уличного освещения, дополнительно установлены опоры электропередач и новые светильники, что позволило в полной мере осветить парковую зону и памятник. Работа в данном направлении продолжается.

Ведется разъяснительная работа с населением о необходимости содержать свои участки в чистоте, запрете выбрасывания и сжигания мусора как на территории поселения, так и за его пределами во избежание пожаров и вспышек инфекционных заболеваний людей и животных, борьбе с сорной растительностью.

Для благоустройства территории на весенне-летний период приняты четыре работника по благоустройству. 

Этой весной были проведены четыре ударника. Приведена в порядок территория Администрации, парка: убраны сухие ветки, мусор, листья, покошена трава, побелены деревья.

Осенью 2019 года была произведена массовая обрезка деревьев в парковой зоне и на некоторых улицах хутора. Образовалось огромное количество сухих веток.

Весной на помощь пришли наши крестьянско-фермерские хозяйства- ИП (Глава КФХ) Гавага Г.С., ИП (Глава КФХ) Самсонов С.А., ИП (Глава КФХ) Шлыков В.В., ИП (Глава КФХ) Сподарев М.Г., ИП (Глава КФХ) Сосункевич Н.К., ИП (Глава КФХ) Ковнеристов Г.П., ИП (Глава КФХ) Сосункевич В.К., ИП (Глава КФХ) Курбанов А.А., которые выделили технику и людей для уборки территорий Семичанского сельского поселения.
Силами Администрации поселения и работниками КФХ Гавага Г.С., была произведена уборка кладбища, спилены деревья, вывезен мусор, обработана территория от клещей.

22 апреля коллектив МБУ ДР «ЦСО ГПВ и И» Семичанского отделения социального обслуживания № 4, совместно с атаманом х. Семичный Сосункевич В.К. и работниками Администрации, провели масштабный субботник. Отложив на время привычные обязанности, сотрудники вышли на улицу и привели в порядок территорию на пересечении ул. Первомайской и пер. Пругловский.

Субботник прошел плодотворно. Общими усилиями за несколько дней отведённая территория преобразилась. Сухостой вырублен, трава покошена, деревья побелены мусор вывезен с участием работников ИП (Глава КФХ) Гавага Г.С..

В преддверии празднования 9 мая на центральном памятнике в х. Семичный установлены гранитные плиты, увековечившие память о солдатах братской могилы.

На разъезде Мелиоративный установлен памятник воинам 13-го гвардейского стрелкового полка 3-й гвардейской стрелковой дивизии, погибшим в бою за разъезд «210-й км».

На кладбище х. Семичный проведён капитальный ремонт братской могилы.

Во втором полугодии планируется обрезка деревьев по ул. Центральная, ремонт уличного освещения.

На территории Семичанского сельского поселения силами работников администрации проводится постоянная работа по уничтожению дикорастущей конопли. 

На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочее состояние все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 

В период сложной эпидемиологической ситуации работники ПЧ № 204 на безвозмездной основе, согласно разработанных графиков, проводили дезинфицирующие мероприятия по всем социально значимым объектам и местам скопления граждан.

Основной целью работы МБУК «Семичанского СДК» в 2020 году являлось создание условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Основные задачи учреждения: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров.

Несмотря на сложные условия пандемии, Дом культуры продолжал работать в обычном режиме. В дистанционном формате было проведено множество мероприятий и акций ко всем государственным праздникам. Это видео и радио концерты к «75-летию Великой победы», акция «Помним. Чтим. Гордимся.» (возложение цветов), флешмоб «#ОКНАПОБЕДЫ», акция «Георгиевская лента онлайн», акция «Письмо победы» (волонтеры культуры), конкурс рисунков «Ура! Победа!» ко «Дню победы», конкурс чтецов «Помним. Гордимся.», флешмоб «День победы», акция #МЫВМЕСТЕ (волонтеры культуры), конкурс рисунков «Мы дети земли» ко дню «Защиты детей», челлендж «Небо в глазах» и аудио-концерт ко дню «Защиты детей», видео-концерт «День России!», флешмоб «Россия- Родина моя!», челлендж «Россия- матушка!», акция «#ОКНАРОССИИ», акция «Свеча памяти» в «День памяти и скорби», флешмоб «#ГОЛУБЬМИРА», акция ко «Дню молодежи» «#ЯиМойМир».

Муниципальным заданием на 2020 год запланировано 86 мероприятий, число посетителей-3917 человек. Проведено 26 мероприятий, количество посетителей-1080 человек. Мероприятия, которые были отменены в связи с пандемией и не проводились в дистанционном формате, будут перенесены на 3 квартал 2020 года.

Помещения здания требуют ремонта. В 2020 году проведен косметический ремонт кабинета №7 (художественная мастерская). В зрительном зале установлены гибкие карнизы на сцену, а также повешены шторы на окна. Закуплена новая мебель в зрительный зал: 6 столов, 18 стульев и 1 трибуна. 

Зрительный зал – 60 посадочных мест. 70% кресел находятся в неудовлетворительном состоянии. В 2019 году МБУК «Семичанский СДК» принял участие в проекте под названием «Комплексное развитие сельских территорий». На 2021 год федеральным бюджетом запланировано выделить 409,3 тыс. рублей на замену кресел в зрительном зале и покупку системы кондиционирования воздуха.

Все вопросы населения, озвученные на отчете по итогам 2019 года, рассмотрены и исполнены.

       
В сложившейся эпидемиологической ситуации проведение традиционного отчёта Главы не допустимо, в связи с этим все имеющиеся вопросы возможно направить в колл-центр администрации Семичанского сельского поселения в письменном виде либо телефонным сообщением следующим образом.


Колл-центр администрации Семичанского сельского поселения. 

Время работы: с 22.07.2020 по 27.07.2020 с 08.30 до 16.30 (12.30-13.30 – перерыв). Суббота, воскресение – выходные. 

Контактный телефон: 8 86377 5-48-49. 

Электронная почта: semi4niy@yandex.ru;


Ящики для сбора предложений, расположены:

- информационный стенд администрации Семичанского поселения, по адресу: ул. Ленина, 14;

- в магазине «Престиж», по адресу: Семичанское сельское поселение, 
ул. Угловая, 5;

- в магазине «Анюта», по адресу: Семичанское сельское поселение, 
ул. Центральная, 5;

- в магазине «Татьяна», по адресу: Семичанское сельское поселение, 
ул. Ленина, 18;
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