ОТЧЁТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА
Уважаемые жители Семичанского сельского поселения!

В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 

В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой отчёт проводится без присутствия жителей. В связи с этим прошу не оставаться равнодушными, оставлять свои вопросы, пожелания, замечания в ящиках для сбора вопросов. Все вопросы будут рассмотрены, кому необходимо получить ответы на конкретные вопросы – оставляйте контактную информацию, чтоб мы могли с Вами связаться и дать объективный ответ. Информация о поступивших обращениях и  результатах рассмотрения будут освещены в следующем отчёте.  

За отчётный период времени на территории муниципального образования «Семичанское сельское поселение» зарегистрировано 967 человек (родилось 4, умерло 10) из них постоянно проживает на территории поселения 826 человек. 

За отчетный период было проведено 1 публичное слушание: «О бюджете Семичанского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

По основным вопросам деятельности издано 72 Постановления Главы Администрации, 27 Распоряжений.

Так же Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Семичанского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты 35 решений. 
За отчетный период граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок. Выдано 196 справки (о личном подсобном хозяйстве, о проживании, выписки из похозяйственных книг и др.).

В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено 31 доверенность.

Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданную мной группу в мобильном приложении WhatsApp. В нашей группе состоит уже 91 человек. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах, анкетировании.

В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 01.07.2021 года числилось 45 объектов, по состоянию на 01.01.2022 года их осталось 16. Проводилась работа по оформлению 1 жилого дома на животноводческой точке в муниципальную собственность.
За 2021 год продана квартира по адресу: х. Семичный ул. Чкалова д. 20 кв. 1 на электронном аукционе за сумму 50085 рублей, договор купли-продажи подписан в ноябре 2021 года. В течение 2 квартала 2021 года проведен аукцион на право заключения договора аренды на склад, договор заключен с единственным заявителем Курбановым Г.М.: склад по ул. Первомайская 25, который долгое время не использовался, выставлялся неоднократно на аукцион, но в связи с отсутствием заявителей торги не состоялись. Также был подготовлен аукцион на право заключения договора аренды склада по ул. Энгельса 10, но проведен уже в январе 2022 года. 
В отчётном периоде ведётся работа по оформлению в собственность поселения выморочных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения. Иск в суд подан 16.07.2021 года о признании права муниципальной собственности, но судебное решение до сих пор не получено.    
По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков сообщу следующее: по 4 договорам аренды земельных участков получено 129,9 тысяч рублей, по 6 договорам аренды имущества получено  387,5 тысяч рублей.  
В реестре муниципального имущества числится 31 земельный участок, 47 объектов недвижимости и 2 машины. Также в 2021 году для хозяйственных целей был приобретен прицеп к машине. 
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.
Бюджет сельского поселения на 2021 год был принят решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения 29 декабря 2020года. 

За 2021 год в бюджет сельского поселения поступило 9 млн. 537 тыс.97 рублей. Из них 3 млн. 74 тыс. 615 рублей или 32,2% налоговых и неналоговых доходов, 6 млн. 462 тыс. 482 рубля безвозмездных поступлений. 

В течение 2021 года состоялось пять заседаний Координационного совета по собираемости налогов, на которых рассмотрена задолженность 230,3 тыс.рублей и впоследствии оплачено 229,9 тыс.рублей.  Общая сумма недоимки на 1 января 2021 года составляла 716,6 тыс.рублей (на 01.01.2020 - 956,3 тыс.рублей), в т.ч. по транспортному налогу 403,0 тыс.рублей. На 01.11.2021 года недоимка снизилась на 362,7 тыс.рублей и составила 353,9 тыс. рублей. 
Расходы бюджета поселения за 2021 год составили 11млн. 80 тыс. 807 рубля, что составляет 94,5% к плановым назначениям.

Местный бюджет за 2021 год исполнен с дефицитом – 1 млн. 543 тыс. 711рублей.

Для оптимизации расходной части бюджета Администрацией Семичанского сельского поселения разработаны и реализуются муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.

В 2021 года расходы бюджета осуществлялись в рамках 11 муниципальных программ. 99,0 % расходов производится в программном методе. 
За отчетный период 2021 года заключено 92 муниципальных контракта на сумму 2 758,6 тыс. рублей.
Из них затрачено на благоустройство территории Семичанского  сельского поселения – 1 229,2 тыс. руб., где 503,3 тыс. руб. – капитальный ремонт памятника «Вечная слава героям», приобретение контейнеров под мусор– 205,0 тыс. руб., 210,6 тыс. руб. – электроэнергия, 171,1 тыс. руб. – текущий ремонт уличного освещения, 14,3 тыс. руб. – противоклещевая обработка, на покупку АИ-92 для покоса травы и санитарной обработки деревьев – 47,9 тыс. руб., на запасные части для триммера было затрачено – 65,0 тыс. руб., на приобретение посадочного материала – 4,0 тыс. руб., на приобретение флагов – 4,6 тыс. руб.
На содержание дорог на территории Семичанского сельского поселения затрачено – 130,7 тыс. руб., где 66,1 тыс. руб. – зимнее содержание внутрипоселковых дорог; 33,6 тыс. руб. –  скашивание травы на обочинах, откосах, вырубка деревьев; 14,5 тыс. руб. – работы по разработке проекта организации дорожного движения, схем дислокации дорожных знаков; 16,5 тыс. руб. –  установка недостающих дорожных знаков.

 Уважаемые жители, Администрация продолжает работу по уличному освещению. Произведен текущий ремонт системы уличного освещения, замена лампочек.

Благодаря работникам КФХ ИП Глава КФХ «Гавага Г.С.» была организованна работа по расчистке снега на местных общественных территориях и внутрипоселковых догах.

Главами КФХ собраны средства на приобретение и изготовление нового поклонного креста. Силами инициативной группы жителей установлен новый крест вокруг, которого уложили тротуарную плитку.
Инициативной группой жителей проведен ударник по строительству тротуара у центрального входа в детский сад «Ручеек».
Для благоустройства территории на летний период приняты 4 работника по благоустройству. На постоянной основе проводится покос растительности на территории кладбища и поселения.
Проведена противоклещевая обработка территории кладбища и парковой зоны.
В рамках муниципальной программы Семичанского сельского поселения по благоустройству территории Администрацией Семичанского сельского поселения совместно с представителями казачества и общественными работниками выполнены работы по оборудованию 14 контейнерных площадок с твердым покрытием для сбора ТКО у населения. 
За нарушение правил благоустройства за истекший период составлено 12 административных протоколов. 

Протоколы были составлены за безнадзорный выпас крупного рогатого скота предусмотренного частью 1 статьи 4.1 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», средства от оплаты протоколов пойдут все 100 % в областной бюджет (штраф по одному протоколу – 1 тыс.руб.)
На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочее состояние все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 
В период сложной эпидемиологической ситуации работники ПЧ № 204 на безвозмездной основе, согласно разработанных графиков, проводили дезинфицирующие мероприятия по всем социально значимым объектам и местам скопления граждан.
Основной целью работы МБУК «Семичанский СДК» в 2021 году являлось создание благоприятных условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Основные задачи учреждения: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров.

В условиях сложной эпидемиологической ситуации Дом культуры продолжал работать в обычном режиме, все мероприятия во втором полугодии 2021 года проходили в офлайн формате. 

Во втором полугодии 2021 года коллектив Дома культуры участвовал во многих конкурсах и смотрах: дуэт «Калина» награжден дипломом   VIII межрайонного фестиваля казачьей культуры  «Три спаса на Дону», вокальный коллектив «Селяночка»  награжден  дипломом VII межрегионального онлайн фестиваля  казачьего и народного творчества «Покрова- 2021». В 2021 году коллектив «Калина» принял участие во Всероссийском дистанционном конкурсе народного творчества «Голос России» и награжден дипломом 3 степени. Дипломом 2 степени коллектив МБУК «Семичанский СДК» был награжден за участие в дистанционном смотре - конкурсе профессионального мастерства «Призвание-2021».

Муниципальным заданием на 2 полугодие 2021 года было запланировано 44 мероприятия, число посетителей 1959 человек. Проведено 45 мероприятий, количество посетителей во втором полугодии всего 2093 человек. 

 
Основным достижением 2021 года  стал капитальный ремонт помещений здания МБУК «Семичанский СДК». В рамках  губернаторского  проекта поддержки местных инициатив "СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ"- инициативное бюджетирование был проведен капитальный ремонт на сумму  2137,6  тыс. руб.. Были отремонтированы 2 зала (зрительный и актовый), коридор, кабинет директора и художественная мастерская. 


Также закуплены люстры в зрительный зал на сумму 18,3 тыс. рублей и шторы на сумму 18,8 тыс. рублей. 


В зрительном зале Дома культуры 60 посадочных мест. 70% кресел находятся в неудовлетворительном состоянии. В 2021 году МБУК «Семичанский СДК» принял участие в  губернаторском проекте поддержки местных инициатив «Сделаем вместе!». На 2022  год  областным бюджетом запланировано выделить 509,7  тыс. рублей на замену кресел в зрительном зале и покупку системы кондиционирования воздуха. 

Также во втором полугодии 2021 года Дом культуры принял участие и оказался в числе победителей в конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек, в 2022 году будет приобретено звуковое и световое оборудование на сумму 445,1 тыс. рублей.

Также в связи  вступлением в силу Федерального закона № 518-ФЗ от 30.12.2020 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» Администрацией Семичанского сельского поселения продолжается работа по выявлению правообладателей  ранее учтенных объектов недвижимости для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости, перечни объектов капитального строительства и земельных участков размещены на сайте администрации, на информационных стендах, всех желающих уточнить сведения об находящихся у граждан на праве собственности, пользования, владения объектах, а также разрушенных объектах, просим обращаться в администрацию. 
Все, что сделано на сегодняшний день в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Благодарю администрацию района, всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за оказанную помощь, за участие и поддержку.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку! 

Глава Администрации
Семичанского сельского поселения



           
Грачёв О.В.
