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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения по итогам 2023 года
Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения Дубовского района по итогам 2023 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Семичанского Дубовского района отчетов о реализации муниципальных программ Семичанского сельского поселения Дубовского района в 2023 году. 

В 2023 году в Семичанском сельском поселении Дубовского района реализовывались 12 муниципальных программ Семичанского сельского поселения Дубовского района, перечень которых утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 19.10.2018  № 140:

1. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»;

2. «Содействие занятости населения»;
3.«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»;

4. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;

5. «Развитие культуры»;

6. «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»;

7. «Развитие физической культуры  и спорта»;

8. «Развитие транспортной системы»;

9. «Энергоэффективность»;
10. «Муниципальная политика»;

11. «Управление муниципальным имуществом»;

12. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;

Указанные муниципальные программы Семичанского сельского поселения  сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 21.01.2018 № 5.
Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения  по итогам 2023 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Семичанского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Семичанского сельского поселения. 

Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2023 году составил 11 222,3 тыс. рублей, из них:
федеральный бюджет – 0,0 тыс.рублей,

областной бюджет –     0,0 тыс. рублей, 
бюджет района –      144,7 тыс. рублей, 
местный бюджет –11 068,1 тыс. рублей,
внебюджетные источники – 9,5 тыс. рублей.

Объем финансовых средств в соответствии со сводной бюджетной росписью на 2023 год составил 11 212,8 тыс. рублей, из них:

федеральный бюджет –   0,0 тыс.рублей,

областной бюджет –        0,0 тыс. рублей, 

бюджет района –         144,7 тыс. рублей, 

местный бюджет –  11 068,1 тыс. рублей.

Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2023 году освоено 9 869,3 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета –    0,0 тыс. рублей,

средств областного бюджета –          0,0 тыс. рублей, 
средств бюджета района –             144,7 тыс. рублей, 
средств местного бюджета –        9 715,1 тыс. рублей, 
средств внебюджетных источников – 9,5 тыс. рублей. 

Оценка эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения проводилась в составе годовых отчетов о реализации муниципальных программ в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 29.01.2018 № 8.

По результатам оценки эффективности муниципальных программ Семичанского сельского поселения принято решение о необходимости прекращения муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения». Реализация 11 муниципальных программ Семичанского сельского поселения будет продолжена в 2024 году.

К Сводному докладу прилагается следующая информация:

 «Ранжированный перечень муниципальных программ по значению их эффективности за 2023 год»  (приложение № 1).

«Сведения об исполнении расходных обязательств Семичанского сельского поселения Дубовского района Ростовской области за 2023 год»  (приложении № 2).
1. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 141. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.
Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Обеспечение жителей Семичанского сельского поселения жилищно-коммунальными услугами»;

«Благоустройство территории Семичанского сельского поселения».

           На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 1 233,7 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского  сельского поселения от 15.02.2024 № 10.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» в 2023 году признан удовлетворительным и составил 0,92.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
           В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Семичанского сельского поселения, в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 141, ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

 - реализованы мероприятия по текущему ремонту уличного освещения населенных пунктов Семичанского сельского поселения, оплачена потребленная электроэнергия;

- проведено техническое обслуживание и ремонт объектов газового хозяйства;

- в целях благоустройства поселения приобретены знаки государственной символики, баннеры; приобретены запасные части, леска, бензин для триммеров;

- выполнены мероприятия по благоустройству территории поселения.

           В результате реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» в отчетном периоде:

          повышена удовлетворенность населения Семичанского сельского поселения уровнем жилищно-коммунального обслуживания;

          улучшено благоустройство сельского поселения.

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

           Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» и подпрограммами муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» предусмотрено 9 показателей, из которых фактические значения соответствуют плановым - по 9 показателям.
Показатель 1. «Доля населения, обеспеченного питьевой водой, отвечающей требованиям безопасности, в общей численности населения области» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 35,8 процентов. На территории поселения функционирует водоочистная установка;

Показатель 2. «Количество объектов и мест общего пользования, в отношении которых проведены благоустроительные работы» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 1единицы;
Показатель 3. «Доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов Семичанского сельского поселения» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 71,4 процента;

Показатель 1.1 «Доля водопроводных сетей, нуждающихся в замене» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 60,0 процента; 

Показатель 1.2 «Уровень газификации сельского поселения» значительно превысил фактический показатель подпрограммы и составляет 60,8 процента;

Показатель 2.1 «Удовлетворенность населения уровнем внешнего благоустройства и санитарным содержанием населенных пунктов» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 70,0 процентов;

Показатель 2.2 «Процент привлечения организаций к работам по благоустройству» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 85,0 процентов;

Показатель 2.3 «Доля благоустроенной территории (посадка, содержание и уход за объектами озеленения в сельском поселении) от общей площади» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 100,0 процентов;

Показатель 2.4 «Доля очистки территорий от несанкционированных свалок» соответствует фактическому показателю подпрограммы и составляет 100,0 процентов.

Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы

Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» в 2023 году составил 1 233,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 1 233,7 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из:

           областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.
           План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и  сводной бюджетной росписью составил 1 233,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 1 233,7 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из:

           областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения» составило 475,1 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

          местный бюджет – 475,1 тыс. рублей;

          бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

          безвозмездные поступления из:

          областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

2. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» утверждена постановлением Администрации  Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 142. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» включает в себя 1 подпрограмму: 

          «Содействие занятости населения Семичанского сельского поселения».

На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 218,2 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения  «Содействие занятости населения» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 15.02.2024 № 11.

          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2023 году признан высоким и составил 0,99.
Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год

           В целях создания условий для сохранения стабильной ситуации на рынке труда Семичанского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Администрации  Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 142, ответственным исполнителем, соисполнителем и участниками муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

- В соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ», постановлением Правительства Ростовской области от 19.12.2022 № 1109 «О некоторых вопросах, связанных с организацией проведения оплачиваемых общественных работ в Ростовской области в 2023 году», а также в целях повышения эффективности организуемых оплачиваемых общественных работ, расширения их социальной направленности Администрацией Семичанского сельского поселения ежегодно утверждаются объемы и виды общественных работ. 
- Приняты постановления Администрации Семичанского сельского поселения:

      от 13.03.2023 г. № 29 «Об организации и финансировании общественных работ в 2023 году»;
      от 13.03.2023г. № 30 «Об организации временного трудоустройства

несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на территории Семичанского сельского поселения в 2023 году». 

       Полномочия по организации временного трудоустройства безработных граждан реализуются государственными казенными учреждениями Ростовской области – центрами занятости населения посредством заключения договоров об организации временного трудоустройства между центром занятости населения и работодателем.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения не отнесено содействие занятости населения. В связи с этим, действие муниципальной программы «Содействие занятости» прекращается с 01.01.2024 года.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

            Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» предусмотрено 2 показателя, по  2 из которых фактические значения достигли плановых. 

Показатель 1 «.Количество граждан, принятых на временные рабочие места» – плановое значение – 7, фактическое значение – 7;

Показатель 1.1 « Количество граждан, принятых на временные рабочие места» – плановое значение – 7, фактическое значение – 7;
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы

           Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» в 2023 году составил 218,2 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 218,2 тыс. рублей.
           План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского го сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и  сводной бюджетной росписью составил 218,2 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

          местный бюджет – 218,2 тыс. рублей.
           Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения» составило 
217,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 217,7 тыс. рублей.
3. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»
Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» утверждена постановлением Администрации Семичанского  сельского поселения от 25.10.2018 № 143.

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.
Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Противодействие коррупции в Семичанском сельском поселении»;

«Профилактика экстремизма и терроризма в Семичанском сельском поселении». 
На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2023 году было предусмотрено финансирование в сумме 45,6 тыс.рублей.  
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 15.02.2024 № 12.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2023 году признан удовлетворительным и составил 0,83.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год

 В целях создания условий для повышения качества и результативности реализуемых мер по охране общественного порядка, противодействию терроризму и экстремизму, борьбе с преступностью в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 143, ответственным исполнителем муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:       
- обеспечено ведение официального сайта Администрации Семичанского сельского поселения;

         -   проведена работа по сбору и проверке сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лиц, являющихся муниципальными служащими в администрации Семичанского сельского поселения; 

         - сведения размещены на официальном сайте в сети Интернет;

          - информационные материалы размещены в районной газете «Светоч»;
          - обеспечено техническое обслуживание системы видеонаблюдения.

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

и подпрограммами муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» предусмотрено 6 показателей,  из которых

фактические значения соответствуют плановым, по 5 показателям;

фактические значения меньше плановых, по 1 показателю.

Показатель 1. «Доля обучающихся, участвующих в мероприятиях, направленных на обеспечение общественного порядка (от общего количества обучающихся)» – плановое значение – 100,0 процентов, фактическое значение – 100,0 процентов.

Показатель 2 «Количество мероприятий и материалов, направленных на профилактику экстремистских проявлений и укрепления межнационального согласия» – плановое значение – 5,0 единиц, фактическое значение – 5,0 единиц.

Показатель 1.1. «Количество муниципальных служащих, прошедших обучение на семинарах или курсах по теме «Противодействие коррупции в органах государственного и му​ниципального управления»» - плановое значение – 2, фактическое значение – 0.

Показатель 1.2  «Обеспечение прозрачности деятельности органа местного самоуправления Семичанского сельского поселения» - плановое значение – да, фактическое значение – да.

Показатель 2.1. «Доля муниципальных образовательных учреждений, имеющих ограждение по периметру» – плановое значение – 100,0 процентов, фактическое значение – 100,0 процентов.

Показатель 2.2. «Количество мероприятий, направленных на профилактику экстремистских проявлений и укрепления межнационального согласия» - плановое значение – 5, фактическое значение – 5.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
           Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в 2023 году составил 45,6 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 45,6 тыс. рублей.

План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и сводной бюджетной росписью составил 45,6 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

местный бюджет – 45,6 тыс. рублей.
          Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» составило 41,6 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

          местный бюджет – 41,6 тыс. рублей.
4. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 144. 

Ответственный исполнитель – Администрация сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 1 подпрограмму: 

 «Защита от чрезвычайных ситуаций»;

На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 15,3 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 16.02.2024 № 13.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2023 году признан низким и составил 0,71.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
 В целях создания условий для минимизации социального 
и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, пожарами и происшествиями на водных объектах, в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 144, ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- осуществлено техническое обслуживание автоматической установки пожарной сигнализации в здании Администрации;
- приобретены плакаты по противопожарной безопасности;
- для предупреждения происшествий на водных объектах изготовлены и установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». На сходах граждан, на беседах в общеобразовательных учреждениях проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах.
             В целях снижения рисков возникновения и масштабов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера решены задачи:

            по обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

            по поддержанию в постоянной готовности и модернизации системы противопожарной безопасности.
            В целях повышения уровня безопасности на водных объектах Семичанского сельского поселения решены задачи:

            по обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации происшествий на водных объектах.      
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

            Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и подпрограммами муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» предусмотрено 4 показателя, из которых по 3 показателям фактические значения соответствуют плановым.
 Показатель 1. «Количество людей,  которым оказана помощь при пожарах, чрезвычайных ситуациях и происшествиях»»  – плановое значение – 5 человек, фактическое значение – 4 человека.

Показатель 2 «Количество профилактических мероприятий по предупреждению пожаров» – плановое значение – 4 единицы, фактическое значение – 5 единиц.

Показатель 1.1 «Количество лекций и бесед, проведенных в общеобразовательных учебных заведениях, учреждениях культуры» – плановое значение – 5 единиц, фактическое значение – 5 единиц.

Показатель 1.2 «Охват населения оповещаемого системой оповещения» – плановое значение  – 977 человек, фактическое значение – 899 человек; плановое значение – 95 %, фактическое значение – 92%. Фактическое значение показателя не достигло планового в связи с уменьшением жителей в поселении.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
           Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2023 году составил 15,3 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 15,3 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

           План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  и сводной бюджетной росписью составил 15,3 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 15,3 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

            Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» составило 15,3 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 15,3 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

5. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие культуры»
Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 145. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие культуры в Семичанском сельском поселении» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Развитие культуры».
           На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 1260,0 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 16.02.2023 № 14.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» в 2023 году признан высоким и составил 1,0.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год

            В целях сохранения культурного и исторического наследия Семичанского сельского поселения, обеспечения доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализации творческого потенциала населения Семичанского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие культуры», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 145, ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы Семичанского о сельского поселения «Развитие культуры» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
          - обеспечена деятельность муниципального бюджетного учреждения культуры Семичанского  сельского поселения;

         - сельским домом культуры проведено 92 различных по форме и тематике мероприятий по обеспечению досуга населения. Количество посетителей мероприятий составило 4755 человек. 

- осуществлено финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

           Выполнение комплекса работ по решению основных задач муниципальной программы позволило достичь осуществления основной цели - сохранение исторического и культурного наследия сельского поселения, формирование единого культурного пространства, создание условий для выравнивания доступа населения к культурным ценностям, информационным ресурсам и пользованию учреждениями культуры, создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения. 
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

             Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения предусмотрено 8 показателей, по  8  фактические показатели соответствуют плановым.
            Показатель 1 «Количество проведенных мероприятий»  – плановое значение – 90 единицы, фактическое значение – 92 единиц.

            Показатель 2 «Количество посетителей на проведенных мероприятий» – плановое значение – 4524 человек, фактическое значение – 4755 человек.

            Показатель 3 «Количество клубных формирований» – плановое значение – 6 единиц, фактическое значение – 6 единиц.
            Показатель 4 «Количество посетителей клубных формирований» – плановое значение – 94 единиц, фактическое значение – 94 единиц.
            Показатель 1.1 «Количество проведенных мероприятий»  – плановое значение – 90 единицы, фактическое значение –92 единиц.

            Показатель 1.2 «Количество посетителей на проведенных мероприятий» – плановое значение – 4524 человек, фактическое значение – 4755 человек.

            Показатель 1.3 «Количество клубных формирований» – плановое значение – 6 единиц, фактическое значение – 6 единиц.
            Показатель 1.4 «Количество посетителей клубных формирований» – плановое значение – 94 единиц, фактическое значение – 94 единиц.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
           Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» в 2023 году составил 1 269,5 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
           федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей;

           областной бюджет   -     0,0 тыс.рублей;
           местный бюджет –    1260,0 тыс. рублей;

           бюджет района –            0,0 тыс. рублей;

           средства физических лиц – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 9,5 тыс. рублей.

           План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  и сводной бюджетной росписью составил 1260,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           федеральный бюджет –   0,0 тыс. рублей;

           областной бюджет   -       0,0 тыс.рублей;
           местный бюджет –    1 260,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           средства физических лиц – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

           Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Развитие культуры» составило 1 269,5 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
          федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей;

           областной бюджет   -    0,0   тыс.рублей;
           местный бюджет –  1 260,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           средства физических лиц – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 9,5 тыс. рублей.

6. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 146. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Охрана окружающей среды и рациональное природопользование в Семичанском сельском поселении»;

«Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами на территории Семичанского сельского поселения».
           На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 14,4 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 16.02.2024 № 15.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2023 году признан низким и составил 0,71.

                Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
 В целях повышения защищенности окружающей среды от антропогенного воздействия, обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Семичанского сельского поселения, рационального использования и охраны природных ресурсов в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование», утвержденной Администрацией Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 146, ответственным исполнителем муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты:

           произведены профилактические мероприятия по борьбе с переносчиками природно-очаговых  и особо опасных инфекций;

    проведены работы по выявлению мест произрастания сорной и карантинной растительности;

     проведены работы с населением по содержанию придворовых территорий в порядке;

 проведены работы по опиловке ветвей деревьев, посадочных и уходных работ за зелёными насаждениями.
            проведены сходы граждан в населенных пунктах Семичанского сельского поселения по экологическому просвещению и формированию экологической культуры, обеспечение информацией о состоянии окружающей среды;
           заключен договор на вывоз ТБО;
 ликвидированы очаги несанкционированных свалок в х. Семичный.

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год

          Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»  предусмотрено 6 показателей, из которых фактические значения соответствуют плановым  по 5 показателям.

Показатель 1 «Проведение сходов граждан по вопросам экологического просвещения и образования»  – плановое значение – да, фактическое значение – да.

Показатель 2 «Проведение экологических субботников» – плановое значение – да, фактическое значение – да.

Показатель 3 «Количество рекультивированных или ликвидированных свалок и мест захламления ТБО» – плановое значение - 1, фактическое значение – 1.

Показатель 1.1 «Количество ежегодных мероприятий по экологическому просвещению и образованию;» – плановое значение – 2 единицы, фактическое значение – 2 единицы.

Показатель 1.2. «Количество населения,  привлеченного к участию в мероприятиях экологического движения. – плановое значение – 25 единиц, фактическое значение – 20единиц.

Показатель 2.1 «Охват населения планово-регулярной системой сбора и вывоза твердых бытовых отходов» плановое значение – 70 процентов, фактическое значение – 70 процентов.

Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
 Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 2023 году составил 14,4 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 14,4 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

           План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского  сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и  сводной бюджетной росписью составил 14,4 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 14,4 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

            Исполнение расходов по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» составило 14,3 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 14,3 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

           Объем неосвоенных средств местного бюджета по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» составило 0,1тыс. рублей.
7. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 146. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Развитие физической культуры и массового спорта в Семичанском сельском поселении».
На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году  предусмотрено 10,0 тыс.рублей.  

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 19.02.2023 № 16.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году признан низким и составил 0,58.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
В целях создания условий, обеспечивающих возможность гражданам Семичанского сельского поселения систематически заниматься физической культурой и массовым спортом и вести здоровый образ жизни, в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» ответственным исполнителем муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- имеющиеся на территории сельского поселения спортивные снаряды отремонтированы;
 - обеспечена пропаганда физической культуры и массового спорта, ценностей здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярные занятия физической культурой и массовым спортом;
- спортивные команды сельского поселения приняли участие в районных соревнованиях.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» предусмотрено 4 показателя, по  3 фактические показатели соответствуют плановым.
           Показатель 1 «Процент охвата  населения Семичанского сельского поселения,  систематически занимающегося физической культурой и спортом»  – плановое значение – 11,0 процентов, фактическое значение – 11,0 процентов.

          Показатель 2 «Количество спортивных мероприятий, в которых приняли участие спортсмены сельского поселения» – плановое значение – 5 единиц, фактическое значение – 6 единиц.

          Показатель 1.1 «Доля граждан Семичанского сельского поселения, занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности населения, занятого в экономике» – плановое значение – 85,0 процентов, фактическое значение – 80,0 процентов.

          Показатель 1.2 «Количество спортивных мероприятий, в которых приняли участие спортсмены сельского поселения» – плановое значение – 5 единиц, фактическое значение – 6 единиц.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
На выполнение мероприятий муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году предусмотрено 10,0 тыс. рублей. Фактически профинансировано 0,0 тыс.рублей. 
8. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 148. 
Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Развитие транспортной инфраструктуры Семичанского сельского поселения»;

«Повышение безопасности дорожного движения на территории Семичанского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме 144,7 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 19.02.2024 № 17.
           Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2023 году признан удовлетворительным и составил 0,90.
Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
В целях создания условий для устойчивого функционирования транспортной системы Семичанского сельского поселения, повышения уровня безопасности движения в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 148, ответственным исполнителем муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
       - в рамках муниципального контракта проведены работы по зимнему содержанию внутрипоселковых дорог и тротуаров; 

     -  выполнено скашивание травы на обочинах, откосах,  разделительной полосе, полосе отвода и в подмостовой зоне, вырубка деревьев  и кустарника с уборкой порубочных остатков;

- установлены 20 недостающих дорожных знаков;

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
           Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы» предусмотрено 4 показателя, из которых фактические значения соответствуют плановым по 4 показателям;

          Показатель 1 «Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям на 31 декабря отчетного года»  – плановое значение – 7,2 процентов, фактическое значение – 7,2 процентов.
           Показатель 2 «Количество дорожных знаков, необходимых для установки на дорогах»  – плановое значение – 20, фактическое значение – 20.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы в 2023 году составил 144,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 0,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 144,7 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского  сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  и сводной бюджетной росписью составил 144,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
           местный бюджет – 0,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 144,7 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

           Исполнение расходов по муниципальной программе составило 
144,7 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет –   0,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 144,7 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.
9. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 149.

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Семичанском сельском поселении».
На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» в 2023 году предусмотрено 4,0 тыс.рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 19.02.2024 № 18.
          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» в 2023 году признан высоким и составил 1,0.
Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
            В целях создания условий для улучшения качества жизни населения Семичанского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 г № 149, ответственным исполнителем муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

           сокращены в сопоставимых условиях расходы местного бюджета на оплату коммунальных услуг за счет экономного использования электроприборов;
         приобретены энергосберегающие электротовары – лампочки для здания Администрации;

                обеспечено осуществление в бюджетной сфере Семичанского сельского поселения расчётов за потребление энергоресурсов по приборам учёта за счет оснащения источников потребления электроэнергии приборами учета;

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
           Муниципальной программой Семичанского сельского поселения  «Энергоэффективность» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения  «Энергоэффективность» предусмотрено 4 показателя, из которых фактические значения соответствуют плановым по 3 показателям.

Показатель 1. «Доля объёма электрической энергии, расчёты за которую осуществляются по приборам учёта, в общем объёме потребляемой электрической энергии» – плановое значение – 100 процентов, фактическое значение – 100 процентов.
Показатель 2.  «Доля объёма холодной воды, расчёты за которую осуществляются по приборам учёта, в общем объёме потребляемой холодной воды» – плановое значение – 92 процентов, фактическое значение – 92 процентов.
Показатель 1.1 «Доля объемов электрической энергии (далее – ЭЭ), потребляемой бюджетным учреждением (далее – БУ), расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме ЭЭ, потребляемой БУ на территории Семичанского сельского поселения» – плановое значение – 100 процентов, фактическое значение – 100 процентов.
Показатель 1.2 «Количество специалистов и руководителей, которых планируется обучить основам теплосбережения и энергосбережения» – плановое значение – 1, фактическое значение – 0.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы в 2023 году составил 4,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет – 4,0 тыс. рублей;

           бюджет района –   0,0тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

           внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского  сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  и сводной бюджетной росписью составил 4,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
           местный бюджет – 4,0 тыс. рублей;

           бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

           безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

           Исполнение расходов по муниципальной программе составило 
4,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

           местный бюджет –   4,0 тыс. рублей;

10. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 150. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя 3 подпрограммы: 

«Развитие муниципального управления   и муниципальной службы в Семичанском сельском поселении»;

«Обеспечение реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика»;
«Социальная поддержка отдельных категорий граждан».

На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме  8191,9 тыс. рублей.

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 20.02.2024 № 19.

          Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2023 году признан низким и составил 0,66.

Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
           В целях совершенствования организации муниципальной службы в Семичанском сельском поселении, повышения эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей, в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 150, ответственным исполнителем муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- уплачен членский взнос в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Ростовской области» на 2023 год в сумме 20,0 тыс. рублей;
проведено обучение четырех специалистов Администрации по теме «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг»;

проведена диспансеризация муниципальных служащих;

проведено финансовое и материальное обеспечение деятельности аппарата Администрации; 
проведен сбора и обобщение информации для проведения независимой оценки качества работы МБУК СДК;
произведена выплата пенсии бывшему главе Семичанского сельского поселения.

Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» и подпрограммами муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Муниципальная политика» предусмотрено 6 показателей,  по 3 из которых фактические показатели соответствуют плановым.
Показатель 1 «Доля муниципальных служащих в возрасте до 30 лет, имеющих стаж муниципальной службы не менее 3 лет» – плановое значение –15,4 процентов, фактическое значение – 0,0 процентов.
          Показатель 2 «Доля   муниципальных служащих, прошедших обучение по программам дополнительного профессионального образования» – плановое значение – 15,0 процентов, фактическое значение – 61,5 процентов.

Показатель 1.1 «Доля муниципальных служащих, уволившихся с муниципальной службы до достижения ими предельного возраста пребывания на муниципальной службе»– плановое значение – 0,0 процентов, фактическое значение – 15,4 процентов.

          Показатель 1.2 «Доля муниципальных служащих, имеющих высшее профессиональное образование» – плановое значение – 15,4 процентов, фактическое значение – 46,1 процентов.

         Показатель 2.1 «Уровень освоения бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы» – плановое значение – 95,0 процентов, фактическое значение – 92,7 процентов.

        Показатель 3.1 «Уровень освоения бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы» – плановое значение – 99,8 процентов, фактическое значение – 100,0 процентов.

Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы в 2023 году составил 8191,9 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

          местный бюджет –  8191,9 тыс. рублей;

          бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

          безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

          внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

          План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  составил 8191,9 тыс. рублей. В соответствии со сводной бюджетной росписью – 8191,9 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

        местный бюджет – 8191,9 тыс. рублей;

        бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

        безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

        Исполнение расходов по муниципальной программе составило 7612,2 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

        местный бюджет –  7612,2 тыс. рублей;

        бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

        безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

        внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

        Объем неосвоенных средств местного бюджета сложился в сумме 579,7,0 тыс. рублей.

11. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным  имуществом» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 151. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» включает в себя 1 подпрограмму: 

«Оформление права собственности и использования имущества». 
На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» в 2023 году было предусмотрено финансирование в объеме  75,0 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 20.02.2024 № 20.
Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» в 2022 году признан низким и составил 0,54.
Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
В целях повышения качества использования муниципальной собственности и увеличение доходной части бюджета Семичанского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 151, ответственным исполнителем в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- изготовлен технический план на Братскую могилу, расположенную на разъезде Мелиоративный

- изготовлены технические планы на 2 ГТС;
- изготовлен технический план на участок автомобильной дороги на железнодорожном переезде ;

- проведено определение размера арендной платы за земельные участки;

- проведено определение размера арендной платы за здание по ул.Энгельса 24.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
      Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» и подпрограммой муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» предусмотрено 6 показателей, по  4 из которых фактические показатели соответствуют плановым, по 2 показателям фактические значения меньше плановых.

Показатель 1 «Количество запаспортизированных бесхозяйных и муниципальных объектов» – плановое значение – 5 единиц, фактическое значение – 3.
Показатель 2 «Количество приватизированных объектов» не планировался – плановое значение – 1 единиц, фактическое значение – 0.
Показатель 3 «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории сельского поселения»
 – плановое значение – 88,3 процента, фактическое значение – 88,3 процента.
         Показатель 4 «Процент выполнения плана по доходам бюджета сельского поселения от управления и распоряжения муниципальным имуществом, за исключением доходов от приватизации». Плановые значения 100 процентов, фактическое значение 121,9 процентов.


Показатель 1.1 «Доля объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности Семичанского сельского поселения, сведения о которых внесены в реестр муниципальной собственности Семичанского сельского поселения». Плановые значения соответствуют фактическому и составляют 100,0 процентов.


Показатель 1.2 «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности». Плановые назначения 333,7 т. рублей, фактически – 406,9 тыс. рублей. 
Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» в 2023 году составил 75,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

        местный бюджет – 75,0 тыс. рублей;

        бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

        безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

        внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

        План ассигнований в соответствии Решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  составил 75,0 тыс. рублей. В соответствии со сводной бюджетной росписью – 75,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

        местный бюджет – 75,0 тыс. рублей;

        бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

        безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей.

Исполнение расходов по муниципальной программе составило 75,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

        местный бюджет – 75,0 тыс. рублей;

        бюджет района – 0,0 тыс. рублей;

        безвозмездные поступления из областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;

        внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.

       Средства местного бюджета по муниципальной программе Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом» освоены на 100,0%. 

.
12. Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 156. 

Ответственный исполнитель – Администрация Семичанского сельского поселения.

Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» включает в себя 4 подпрограммы: 

«Долгосрочное финансовое планирование»;

«Нормативно-методическое, информационное обеспечение и организация бюджетного процесса»;

«Управление муниципальным долгом Семичанского сельского поселения»;

 «Предоставление межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Дубовский район» из бюджета сельского поселения». 

На реализацию муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» в 2023 году финансирование не было предусмотрено. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» за 2023 год утвержден постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 20.02.2024 № 21.
Уровень реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» в 2023 году признан удовлетворительным и составил 0,94.
Конкретные результаты, достигнутые за 2023 год
В целях создания условий для обеспечения долгосрочной сбалансированности, устойчивости местного бюджета и эффективного управления муниципальными финансами в рамках реализации муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами», утвержденной постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 25.10.2018 № 156, ответственным исполнителем в 2023 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
обеспечена сбалансированность местного бюджета и отсутствие просроченной кредиторской задолженности местного бюджета;
         постановлением Администрации Семичанского сельского поселения 16.10.2018 № 135 утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала Семичанского сельского поселения, оптимизации расходов местного бюджета и сокращению муниципального долга Семичанского сельского поселения до 2024 года;
         объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района составил 4 351,0 тыс. рублей,  или 104,8 процентов к плановым бюджетным назначениям, с увеличением на 695,8 тыс. рублей по отношению к уровню 2022 года. 

          расходы местного бюджета исполнены в объеме 9990,1 тыс. рублей или 87,7 процентов от запланированных параметров; 

          по итогам исполнения бюджета сложился профицит в объеме 362,1 тыс.рублей;

          принято Решение Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 27.12.2023 № 75 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»; 

             постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 05.07.2023 г № 62 утверждена ежегодная оценка предоставленных на местном уровне налоговых льгот;

принято постановление Администрации Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 130 «О мерах по реализации решения Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год 

и на плановый период 2024 и  2025 годов»»;

           обеспечена разработка и направление Главе Администрации Семичанского сельского поселения в установленные сроки и соответствующих требованиям бюджетного законодательства проектов решений о бюджете сельского поселения и об отчете об исполнении бюджета сельского поселения;

            внесен ряд изменений в Решения Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30.12.2022 № 52 «О бюджете Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», от 03.03.2015 № 112 «О бюджетном процессе в Семичанском сельском поселении»;

    принято Решение Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 15.11.2023 года № 70 «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 15.11.2018 года № 79 «О земельном налоге»;  

          бюджет Семичанского сельского поселения Дубовского района сформирован на основе 11 муниципальных программ Семичанского сельского поселения, на реализацию которых в 2023 году направлено 11 212,8 тыс.рублей;
         обеспечен контроль на всех стадиях бюджетного процесса с использованием Единой автоматизированной системы управления общественными финансами;   
 по состоянию на 01.01.2024 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует;

- ведется постоянная работа по совершенствованию бюджетного процесса в сельском поселении;
- за 2023 проведено 2 заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной 
программы, подпрограмм муниципальной программы за 2023 год
          Муниципальной программой Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» и подпрограммами муниципальной программы Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» предусмотрено 8 показателей, из которых по 6 показателям фактические значения соответствуют плановым,
по 2 показателям не достигнуты плановые значения;

Показатель 1 «Наличие бюджетного прогноза Семичанского сельского поселения на долгосрочный период»  – плановое значение – да, фактическое значение – да.

Показатель 2 «Качество управления финансами  Семичанского сельского поселения, определяе​мое Финансовым отделом Администрации Дубовского района» – плановое значение –  II степень, фактическое значение – II степень. 
Показатель 1.1 «Объем налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района» – плановое значение – 4152,1 тыс. рублей, фактическое значение – 4351,0 тыс.рублей.

Показатель 1.2 «Доля расходов бюд​жета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Семичанского сельского поселения, в общем объ​еме расходов бюд​жета поселения» – плановое значение – 90,0 процентов, фактическое значение –98,4 процентов.

Показатель 2.1 «Исполнение расходных обяза​тельств бюджета поселения» – плановое значение – 95,0 процентов, фактическое значение – 87,7 процента.

Показатель 3.1 «Отношение объема муниципального долга Семичанского сельского поселения к общему годовому объему доходов бюд​жета поселения без учета объема безвоз​мездных поступлений» – плановое значение – 0,0 процентов, фактическое значение – 0,0 процентов.

Показатель 3.2 «Доля расходов на обслуживание муниципального долга Семичанского сельского поселения в объеме расходов бюджета поселения, за исключе​нием объема расходов, которые осуществляются за счет субвен​ций, предоставляемых из бюдже​тов бюджетной системы Россий​ской Федерации» – плановое значение – 0,0 процентов, фактическое значение – 0,0 процентов.

Показатель 4.1 «Темп роста объемов межбюджетных трансфертов бюджету Дубовского района, в «денежной» форме» – плановое значение – 0,0 процентов, фактическое значение – 0,0 процентов.

Сведения об использовании бюджетных ассигнований 
и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы
        Бюджетные ассигнования местного бюджета на реализацию муниципальной программы  Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» не планировались.

	
	


Приложение № 1
Ранжированный перечень

муниципальных программ по значению их эффективности

за 2023 год

	№ п/п
	Наименование

муниципальной

программы
	Координатор

муниципальной

программы
	Эффективность

реализации

муниципальной

программы

	1.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие культуры»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	1,00

	2.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	1,00

	3.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,99

	4.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,94

	5.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Семичанского сельского поселения»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,92

	6.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,90

	7.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,83

	8.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,71

	9.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,71

	10.
	Муниципальная программа Семичанского  сельского поселения «Муниципальная политика»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,66

	11.
	Муниципальная программа Семичанского  сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,58

	12.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»     
	Администрация Семичанского сельского поселения
	0,54


Приложение № 2
Сведения об исполнении расходных обязательств Семичанского сельского поселения Дубовского района Ростовской области за 2023 год»
тыс. руб.

	№ п/п
	Наименование

муниципальной

программы
	плановый объем финансовых ресурсов  
	фактический объем финансовых ресурсов

	1.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения»
	1 233,7
	475,1

	2.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Содействие занятости населения»
	218,2
	217,7

	3.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»
	45,6
	41,6

	4.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
	15,3
	15,3

	5.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие культуры»
	1260,0
	1260,0

	6.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»
	14,4
	14,3

	7.
	Муниципальная программа Семичанского  сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»
	10,0
	0,0

	8.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Развитие транспортной системы»
	144,7
	144,7

	9.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Энергоэффективность»
	4,0
	4,0

	10.
	Муниципальная программа Семичанского  сельского поселения «Муниципальная политика»
	 8 191,9
	7 612,2

	11.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальным имуществом»     
	75,0
	75,0

	12.
	Муниципальная программа Семичанского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»
	0,0
	0,0

	
	Всего:
	11212,8
	9859,9
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