 Уважаемые жители, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА
В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 

На отчётный период времени на территории муниципального образования «Семичанское сельское поселение» зарегистрировано 961 человек (родилось 4, умерло 15). 

За отчетный период было проведено 2 публичных слушания: «По обсуждению проекта бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026годов», «Об утверждении «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год»».

Выдано 93 справки (выписки из похозяйственных книг и др.).

По основным вопросам деятельности издано 80 Постановления Главы Администрации, 29 Распоряжений.

В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено: 

24 доверенности.

Так же Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Семичанского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты 12 решений. 

Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданную группу в мобильном приложении WhatsApp. В нашей группе состоит уже 110 участников. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах, анкетировании.

В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 01.01.2024 года числится 19 объектов. В июле 2023 года поставлена на кадастровый и бесхозяйный учет автомобильная дорога (начало от автомобильной дороги по улице Вокзальная с пересечением железнодорожного переезда до примыкания с дорогой, расположенной по адресу: Ростовская область, р-н Дубовский, подъезд к х. Семичный от автомобильной дороги "г.Котельниково-пос.Зимовники-г.Сальск-с.Песчанокопское"). 

Таким образом, за 2023 год на учет как бесхозяйные, администрацией поставлены 2 ГТС, памятник на разъезде Мелиоративный и автодорога через ж/д переезд.
По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков по состоянию на 01.01.2024 года сообщу следующее: по 3 договорам аренды земельных участков получено  824,4 тысяч рублей, по 6 договорам аренды имущества получено 406,9 тысяч рублей.  В июле 2023 года по результатам несостоявшегося аукциона заключен договор аренды на склад (х. Семичный ул. Энгельса 24) с единственным участником аукциона - ИП Сосункевич Н.К.
  В реестре муниципального имущества по состоянию на 01.01.2024 года числится 30 земельных участков, 48 объектов недвижимости и из движимого имущества:  2 машины и прицеп.
С 1 января 2022 года по настоящее время  Администрацией поселения проводится работа по 518-ФЗ по оформлению права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости, а также списание разрушенных объектов, за это время оформлено в собственность граждан 107 объектов и списано 447 ОКС. Еще раз напоминаем, что все объекты, такие как летние кухни, гаражи, сараи и т.д., расположенные на Вашем земельном участке, должны быть оформлены Вами в собственность.

Во втором полугодии 2023 года проводились собрания участников долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, расположенные на территории Семичанского сельского поселения для утверждения расчета размера земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок в целях их выражения в виде простой правильной дроби не проводились, так как эта работа проводится по заявлениям собственников, для правильного начисления земельного налога.


Хотим довести до сведения индивидуальных предпринимателей нашего поселения и самозанятых граждан, что администрацией Семичанского сельского поселения утвержден Перечень  муниципального имущества муниципального образования «Семичанское сельское поселение», для передачи во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и физическим лицам, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее самозанятые граждане), образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и самозанятым гражданам. Настоящий Порядок разработан в целях оказания имущественной поддержки указанным категориям на территории муниципального образования «Семичанское сельское поселение». Информация размещена на официальном сайте и если существует потребность в данном виде поддержки, обращайтесь в администрацию. 

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.
Бюджет сельского поселения на 2023 год был принят решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 30 декабря 2022года № 52. 

За 2023 год в бюджет сельского поселения поступило 10 млн. 352 тыс. 215 рублей 44 коп. Из них 4 млн. 351 тыс. 015 рублей 44 коп., или 41,7% налоговых и неналоговых доходов, 6 млн. 1 тыс. 200 рублей безвозмездных поступлений. 

Общая сумма недоимки в бюджет сельского поселения на 1 января 2023 года составляла 612,6 тыс. рублей (на 01.01.2022 – 622,3 тыс. рублей), в т.ч. по транспортному налогу 285,3 тыс.рублей. На 01.01.2024 года недоимка  составила 596,9 тыс. рублей. 
Расходы бюджета поселения за 2023 год составили 9 млн. 990 тыс. 141 рублей 40 коп., что составляет 87,7% к плановым назначениям.

Местный бюджет за 2023 год исполнен с профицитом – 362,1 тыс. рублей.

Для оптимизации расходной части бюджета Администрацией Семичанского сельского поселения разработаны и реализуются муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.

В 2023 году расходы бюджета осуществлялись в рамках 11 муниципальных программ. 98,7 % расходов были реализованы в программном методе.
За отчетный период 2023 года заключен 68 муниципальный контракт с единственным поставщиком на сумму 1653,1 тыс. рублей. 

Из них на благоустройство территории Семичанского сельского поселения затрачено – 482,8 тыс. рублей.

31,9 тыс. руб. – на техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения; 

205,6 тыс. руб. – на поставку электроэнергии (уличное освещение); 

88,7 тыс. руб. – на техническое, аварийное обслуживание и ремонт объектов газового хозяйства; 

14,3 тыс. руб. – на противоклещевую обработку;

30,9 тыс. руб. – на приобретение ГСМ для покоса травы и санитарной обработки деревьев; 

25,5 тыс. руб. – на запасные части для триммера; 

20,3 тыс. руб. – на работы по скашиванию травы на обочинах и откосах.
40,0 тыс. руб. – на приобретение хозяйственных материалов для нужд сельского поселения;

6,6 тыс. руб. – на приобретение баннеров;

19,0 тыс. руб. – на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (вывоз мусора с кладбища). 

На выполнение работ по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог Семичанского сельского поселения затрачено – 144,7 тыс. руб., где:

95,7 тыс. руб. – зимнее содержание внутрипоселковых дорог;
15,0 тыс. руб. – скашивание травы на обочинах, откосах, вырубка деревьев.

34,0 тыс. руб. – установка знаков.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» заключены контракты на общую сумму – 75,0 тыс. руб., из них: 15,0 тыс. руб. – на выполнение кадастровых работ по составлению технического плана (сооружение братская могила);

 30,0 тыс. руб. – на выполнение кадастровых работ по составлению технического плана гидротехнических сооружений;

15,0 тыс. руб. – на выполнение кадастровых работ по составлению технического плана автомобильной дороги.

Уважаемые жители, Администрация продолжает решать проблему по уличному освещению. Регулярно проводится текущий ремонт системы уличного освещения, замена лампочек. Проведена инвентаризация системы уличного освещения.
В течении осеннего периода на постоянной основе проводились покос растительности, обрезка деревьев и уборка территорий. 

Собранием депутатов в результате длительных споров было принято решение о расширении существующего кладбища.

С целью расширения кладбища были проведены работы по корчеванию деревьев и расчистке территории предполагаемой для расширения.

В августе 2023 года администрацией направлено письмо в администрацию Дубовского района с просьбой внести изменения в генеральный план  Семичанского сельского поселения и правила землепользования и застройки Семичанского сельского поселения: расширить зону СН-1 (зона ритуального назначения) в границах населенного пункта х. Семичный за счет уменьшения зоны СН-3 (зона озелененных территорий специального назначения), после чего земельный участок под существующим кладбищем можно будет расширить и начать работы по ограждению территории.
В течение зимнего период была организованна работа по расчистке снега на местных общественных территориях и внутрипоселковых дорогах, проведена противогололедная обработка.                                   
За нарушение правил благоустройства за истекший период составлено 8 административных протоколов. 

Протоколы были составлены за безнадзорный выпас крупного рогатого скота предусмотренного частью 1 статьи 4.1, за нарушение порядка и правил охраны зеленых насаждений предусмотренного статьей 4.4 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочее состояние все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 
Основной целью работы МБУК «Семичанский СДК» в 2023 году являлось создание благоприятных условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Основные задачи учреждения: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров, укрепление материально- технической базы.

В 2023 году творческие коллективы Дома культуры участвовали во многих конкурсах и фестивалях, по результатам которых коллективы Дома культуры награждены различными дипломами и благодарственными письмами за участие в фестивалях. За добросовестный труд и личный вклад в развитие культуры Дубовского района директор Дома культуры Ареян Светлана Николаевна награждена благодарственным письмом И.о. Главы Администрации Дубовского района Кареньковой И.П..

3 июня 2023 года в хуторе Семичный прошел межрайонный фестиваль народного творчества «Троицкие гулянья». В данном мероприятии приняли участие более тридцати вокальных коллективов нашего края и соседних областей. Для гостей были оформлены различные яркие фотозоны: «Прованс», «Деревенская», «Казачий курень». На территории проведения фестиваля функционировала выставка изделий мастеров народных промыслов. Для гостей функционировала полевая кухня. Праздник прошел на высшем уровне, гости активно участвовали в мероприятии, для детей работали аттракционы, спортивная площадка, зона отдыха. 

В День народного единства Семичанский сельский Дом культуры представлял армянскую культуру. Был оформлен уголок армянского быта, выставка национальных блюд, а также музыкальных инструментов и книг. 
В 2023 году Дом культуры оказался в числе победителей в конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек, в 2024 году будет приобретена мебель для занятий в клубных формированиях и зоны отдыха на сумму 510,4 тысяч рублей.

Дом культуры является участником сбора гуманитарной помощи бойцам, участвующим в специальной военной операции. Сотрудничая с пунктами сбора в селе Дубовское и городе Волгодонск, волонтерами на постоянной основе собираются денежные средства, продукты питания, лекарства, строительный инвентарь.

В 2023 году Дом культуры стал участником проекта «Пушкинская карта». В сентябре состоялось первое мероприятие - музыкальный вечер с развлекательной программой под названием «Танцуй!». 


 Анализируя деятельность МБУК «Семичанский СДК» можно отметить, что в 2023 году  Дом культуры работал стабильно в соответствии с муниципальным заданием и годовым планом работы. За прошедший период организовано и проведено 111 мероприятий: 92 на бесплатной основе, 19 на платной. Прослеживается динамика роста увеличения количества посетителей на культурно-досуговых мероприятиях. 

Жители хутора принимают активное участие в различных спортивных мероприятиях, имеют призовые места.
Все, что сделано на сегодняшний день в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку! 

Глава Администрации

Семичанского сельского поселения                                                   
Грачев О.В.
