 Уважаемые жители, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА
В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 

На отчётный период времени на территории муниципального образования «Семичанское сельское поселение» зарегистрировано 956 человек (родилось 6, умерло 7). 

          За первое полугодие было проведено 2 публичных слушания: «Об отчете об исполнении бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района за 2023 год», «О проекте Устава муниципального образования «Семичанского сельского поселения»».

Выдано 93 справки (выписки из похозяйственных книг и др.).

По основным вопросам деятельности издано 53 Постановления Главы Администрации, 21 Распоряжений.

В плане исполнения нотариальных полномочий удостоверено: 

32 доверенности.

Так же Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Семичанского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались проекты нормативно-правовых и иных документов, которые предлагались к рассмотрению Собранию депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты 8 решений.
В первом полугодии 2024 года проведено два заседания Малого совета по межнациональным отношениям на которых разбирались конфликтные ситуации между Магомадовым А.И. и Беложировой Я.Ю. и социально-бытовые конфликты по факту причинения ущерба сельхозпроизводителям. Конфликтные ситуации урегулированы.
За первое полугодие 2024 года поступило 6 обращений граждан. 2 вопроса о разрешении имущественного спора (Либельт - Зайчевский), 4 вопроса о безнадзорном выпасе животных (КРС). На основании заявлений составлено 3 административных протокола, 1 предупреждение.

Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданную группу в мобильном приложении WhatsApp. В нашей группе состоит уже 142 участника. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах, анкетировании.

В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 01.07.2024 года числится 19 объектов. В первом полугодии 2024 года поставлена на кадастровый и бесхозяйный учет в Росреестре  квартира по адресу: х. Семичный ул. Центральная д. 15 кв. 2. 
В июне 2024 года в Зимовниковский районный суд подано заявление о признании права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты: автомобильная дорога (начало от автомобильной дороги по улице Вокзальная с пересечением железнодорожного переезда до примыкания с дорогой, расположенной по адресу: Ростовская область, р-н Дубовский, подъезд к х. Семичный от автомобильной дороги "г.Котельниково-пос.Зимовники-г.Сальск-с.Песчанокопское"), 2 ГТС, памятник на разъезде Мелиоративный.

В марте 2024 года Администрация Семичанского сельского поселения узнала, что объекты, поставленные администрацией  на учет, как бесхозяйные, с целью оформления права муниципальной собственности, расположенные на животноводческой точке: из нежилых зданий  - крытый ток, склад, ЗАВ-20, по адресу: Ростовская область Дубовский район х. Семичный ул. Животноводческая д. 4/1, оформлены по решению Арбитражного суда Ростовской области в собственность Зайчевского В.Л.. Администрацией Семичанского сельского поселения была подана апелляционная жалоба на решение Арбитражного суда Ростовской области от 17 ноября 2023 года. 18 июля 2024 года судом отменено решение суда о признании права собственности Зайчевского В.Л. на вышеуказанные объекты. 
По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков по состоянию на 01.07.2024 года сообщу следующее: по 3 договорам аренды земельных участков получено  388,7 тысяч рублей, по 6 договорам аренды имущества получено 274,2 тысяч рублей.  В первом полугодии 2024 года выставлен на аукцион склад по ул. Первомайская 25, но аукцион не состоялся в связи с отсутствием заявок. 
  В реестре муниципального имущества по состоянию на 01.07.2024 года числится 30 земельных участков, 37 зданий, строений и сооружений, 12 помещений, 4 объекта движимого имущества, сам Реестр муниципального имущества  приведен в соответствие  законодательству. 
С 1 января 2022 года по настоящее время  Администрацией поселения проводится работа по 518-ФЗ по оформлению права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости, а также списание разрушенных объектов, за это время оформлено в собственность граждан 132 объекта и списано 476 ОКС. Еще раз напоминаем, что все объекты, такие как летние кухни, гаражи, сараи и т.д., расположенные на Вашем земельном участке, должны быть оформлены Вами в собственность.


Хотим довести до сведения индивидуальных предпринимателей нашего поселения и самозанятых граждан, что администрацией Семичанского сельского поселения утвержден Перечень  муниципального имущества муниципального образования «Семичанское сельское поселение», для передачи во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и физическим лицам, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее самозанятые граждане), образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и самозанятым гражданам. В данный перечень по состоянию на 01.07.2024 входят: здание склада (ул. Первомайская 19), здание склада (ул. Энгельса 12). Вся информация размещена на официальном сайте и если существует потребность в данном виде поддержки, обращайтесь в администрацию.
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.
Бюджет сельского поселения на 2024 год был принят решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 27 декабря 2023года № 75. 

За первую половину 2024 года в бюджет сельского поселения поступило 6 млн. 296 тыс. 791 рубль 80 коп. Из них 1 млн. 882 тыс. 863 рубля 23 коп., или 29,9% налоговых и неналоговых доходов, 4 млн. 413 тыс. 929 рублей безвозмездных поступлений. 

Общая сумма недоимки по физическим лицам в бюджет сельского поселения на 1 января 2024 года составляла  627,1 тыс. рублей (на 01.01.2023 – 612,6 тыс. рублей), в т.ч. по транспортному налогу 252,5 тыс. рублей. На 01.07.2024 года недоимка  по физическим лицам составила 398,1 тыс. рублей. 
Расходы бюджета поселения за первое полугодие 2024 год составили 5 млн. 929 тыс. 062 рубля 00 коп., что составляет 41,4% к плановым назначениям.

Местный бюджет за первую половину 2024 год исполнен с профицитом – 367,7 тыс. рублей.

Для оптимизации расходной части бюджета Администрацией Семичанского сельского поселения разработаны и реализуются муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.

В первой половине 2024 года расходы бюджета осуществлялись в рамках 11 муниципальных программ. 98,6 % расходов сельского поселения  реализуются в программном методе.
За 1 полугодие 2024 года заключено 48 муниципальных контрактов с единственным поставщиком на сумму 2126,0 тыс. рублей. 

Из них на благоустройство территории Семичанского сельского поселения затрачено – 776,3 тыс. рублей.

114,0 тыс. руб. – на поставку электроэнергии (уличное освещение); 

243,9 тыс. руб. – на выполнение работ по устройству ограждения кладбища;

178,0 тыс. руб. – на приобретение строительных материалов для нужд сельского поселения;

119,5 тыс. руб. – на покос травы на территории Семичанского сельского поселения;

42,1 тыс. руб. – на приобретение триммера, газонокосилки для нужд сельского поселения;

28,7 тыс. руб. – на приобретение ГСМ для покоса травы; 

20,0 тыс. руб. – на запасные части для триммера; 

20,0 тыс. руб. – на приобретение хозяйственных материалов для нужд сельского поселения;

11,0 тыс. руб. – на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (вывоз мусора с кладбища). 

2,1 тыс. руб. – на приобретение баннера;

На техническое, аварийное обслуживание и ремонт объектов газового хозяйства затрачено – 88,7 тыс. руб.; 

На противоклещевую обработку затрачено – 13,0 тыс. руб. 

На выполнение работ по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог Семичанского сельского поселения затрачено – 77,1 тыс. руб., где:

28,1 тыс. руб. – зимнее содержание внутрипоселковых дорог;
15,0 тыс. руб. – скашивание травы на обочинах, откосах, вырубка деревьев.

34,0 тыс. руб. – установка знаков.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» заключён контракт на сумму – 160,0 тыс. руб. – на выполнение услуг по изготовлению технического плана объекта «Распределительный газопровод в х. Семичный Дубовского района Ростовской области».
Уважаемые жители, Администрация продолжает решать проблему по уличному освещению. Регулярно проводится  текущий ремонт системы уличного освещения, замена лампочек.

В результате климатических условий в феврале 2024 года (обледенение) были значительные повреждения уличного освещения, из-за повреждения более 189 опор нарушено электроснабжение. В ходе восстановительных работ в кратчайшие сроки восстановлены две линии уличного освещения. При непосредственном участии жителей удалось оперативно восстановить причиненный ущерб, за что выражаю слова благодарности всем принимавшим активное участие. 
В ходе ликвидации последствий обледенения в феврале 2024 года с участием представителей казачества, жителей хутора, сотрудников администрации, сотрудников школы и школы-интерната произведена очистка хутора от поваленных веток. Оказывалась помощь одиноким людям (пенсионерам, инвалидам), по уборке домовладений от поломанных и упавших веток.  Обрезка и уборка поломанных веток осуществлялась в течение 5 дней, участие приняли более 20 человек (жителей). Индивидуальные предприниматели предоставили 4 трактора с телегами для оперативного вывоза веток (вывоз осуществляли Бояринов С.С., Никитенко С.С., Квецко Б.В., Бахаев И.А.)

В течение зимнего период была организованна работа по расчистке снега на местных общественных территориях и внутрипоселковых догах, проведена противогололедная обработка.                                   

В весенне-летней период работники Администрации провели восемь ударников. 
При участии администрации, казачества, неравнодушных жителей проведена уборка мусора на территории кладбища.

Силами социальных работников побелены деревья по переулку Пругловскому. 
Силами сотрудников администрации проведена побелка деревьев парковой зоны и въезда в хутор Семичный. Проведена уборка от мусора территории парка, детской площадки, прилегающей территории здания Администрации. 
Силами сотрудников дома культуры и волонтеров произведена уборка территории мемориала «Вечная слава героям».  
Произведена покраска самого памятника. 

С мая месяца проводится покос травы на территории х. Семичный. Общая площадь покошенной территории составило более 7 га. На территории кладбища проведен покос травы, вырубка порослей. 
 Проведена весенняя противоклещевая обработка территории кладбища и парковой зоны.

За нарушение правил благоустройства за истекший период составлено 10 административных протоколов. 

Протоколы были составлены за безнадзорный выпас крупного рогатого скота предусмотренного частью 1 статьи 4.1, за нарушение противопожарного режима статья 4.5 и за нарушение тишины покоя статья 2.3 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочем состоянии все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 
Основной целью работы МБУК «Семичанский СДК» в 2024 году является создание благоприятных условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Главными задачами учреждения являются: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров, укрепление материально- технической базы.

В 1 полугодии 2024 года творческие коллективы Дома культуры участвовали во многих конкурсах и фестивалях, по результатам которых награждены различными дипломами и благодарственными письмами. Это районный фестиваль патриотической песни «Песни поры огневой», разножанровый фестиваль «Синема, синема», районный фестиваль народного творчества в рамках 100 – летия образования Дубовского района «Лазоревая степь», который прошел в хуторе Сиротский, районный фестиваль народного творчества  «Поёт село моё родное», «Родники России» -  районный фестиваль народного творчества в хуторе Присальский, «Троицкие гуляния» - III районный фестиваль самодеятельного народного творчества в рамках 100 – летия образования Дубовского района в хуторе Вербовый Лог.
В Доме культуры функционируют 6 клубных формирований: кружок художественного чтения «Грамотей», хореографический коллектив «Ритмы», хоровой коллектив (народной песни) «Селяночка»; кружок декоративно-прикладного искусства «Чудесная мастерская», кружок эстрадной песни «Фантазия»; клуб по интересам «Волонтеры культуры». Клубные формирования работают на постоянной основе, результатом их творческой деятельности являются концертные номера к плановым праздничным мероприятиям.

2024 год объявлен губернатором Василием Юрьевичем Голубевым Годом добрых дел. Волонтеры Дома культуры на постоянной основе участвуют в акциях и мероприятиях экологической, социальной, культурной направленности. Ведется активная работа на портале ДОБРО.РФ., с июля 2024 года проведено 16 «Добрых дел», волонтерами отработано 352 часа.

Дом культуры является участником сбора гуманитарной помощи бойцам, участвующим в специальной военной операции, на постоянной основе собираются денежные средства, продукты питания, лекарства, строительный инвентарь.

В 2024 году Дом культуры продолжает участие в  проекте «Пушкинская карта». На 3 и 4 кварталы запланировано 3 мероприятия по данной программе.
В 2024 году Дом культуры оказался в числе победителей в конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек. В 1 полугодии 2024 года приобретена мебель для занятий в клубных формированиях и зоны отдыха на сумму 510,3 тысяч рублей. Это столы, шкафы, пуфы, стулья в кабинеты, а также диван, банкетки, кресла и журнальные столы в зону ожидания и отдыха посетителей.

 Анализируя деятельность МБУК «Семичанский СДК» можно отметить, что в 1 полугодии 2024 года  Дом культуры работал в соответствии с муниципальным заданием и годовым планом работы. За прошедший период организовано и проведено 48 мероприятий на бесплатной и платной основе. Прослеживается динамика роста увеличения количества посетителей на культурно-досуговых мероприятиях. 

В первом полугодии в ходе районных спортивных соревнований  наша команда и отдельные спортсмены продемонстрировали отличные результаты во многих дисциплинах.
     
Юноши нашего поселения, проявив невероятную силу воли и командный дух, заняли почётное второе место в крупном турнире по стритболу. 
     
В шахматах наша команда заняла почётное второе место, а в личном первенстве среди женщин был завоёван золотой титул. В шашках команда также показала сильные результаты, заняв второе место, и в личном зачёте среди женщин было получено третье место. Эти успехи свидетельствуют о глубоком понимании стратегии и тактики в этих интеллектуальных играх.

    
В легкой атлетике наши спортсменки также продемонстрировали впечатляющие результаты. В беге на 800 и 100 метров обе спортсменки заняли третьи места, что подчеркивает их высокую скорость и выносливость. В легкоатлетическом пробеге на 4 км мужчина в возрастной категории 26-35 лет завоевал первое место, показав отличное сочетание скорости и выносливости.

  
Теннисные соревнования, прошедшие в зональном этапе, также принесли нам призовые места. Команда Дубовского района, в которую вошли две спортсменки из нашего сельского поселения, заняла третье место. 
Все, что сделано на сегодняшний день в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку! 

Глава Администрации

Семичанского сельского поселения                                                  Грачев О.В.
