Уважаемые жители, Вашему вниманию представляется 

ОТЧЁТ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
Отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на недостатки.
В отчетном периоде вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации, задачами, которые ставит перед нами губернатор Ростовской области, Глава Дубовского муниципального района, и в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых, прежде всего, необходимо для жителей нашего поселения.
К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием представителей сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.   
Сегодня я благодарю за активную жизненную позицию тех, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто помогает своим участием создавать и поддерживать достойную и комфортную жизнь.

В состав Семичанского сельского поселения входит 3 населенных пункта, с общей численностью проживающего населения на 01.01.2025 года 948 человек.
    	К сожалению, на территории Семичанского сельского поселения происходит естественная убыль населения,за последние три года количество умерших продолжает превышать количество родившихся:
родилось -13
умерло - 17

Администрацией Семичанского сельского поселения вотчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечиваласьнеобходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселенияразрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельностиАдминистрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые впоследующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. 
Заотчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены нарассмотрение 15 проектов решений, по основным вопросам деятельности издано 92 постановления Главы Администрации, 18 распоряжений.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальнойполитики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Черезписьменные и устные обращения граждан формируется и корректируется план не толькоповседневной, но и долгосрочной работы администрации. Так за второе полугодие 2024 года в Администрацию поселения поступило - 4письменных обращения граждан. В 2024 году наибольше количество обращений поступило о безнадзорном выпасе скота. Во всех случаях на основании обращений составлялись административные протоколы.

За отчётный период Администрацией Семичанскогосельского поселения выдано 28 различных справок, 33 выписки из похозяйственных книг, а также совершено 29 нотариальных действий.

Запросы и пожелания жителей сейчас мы получаем не только на встречах и личных приемах, но также через созданную группу в мобильном приложении WhatsApp. В нашей группе состоит уже 171участников. Я считаю, что для жителей она является наиболее простым, быстрым, эффективным способом донести свой вопрос до власти. Более оперативно принять то или иное решение. Кроме того, данная группа используется как информационный стенд для всех жителей и учреждений поселения, позволяет принимать участия в различных опросах, анкетировании.

На территории Семичанского сельского поселения зарегистрировано и проживаетжителей более 10 национальностей.
При Администрации создан и работает Малый совет по межнациональным отношениям. За второе полугодие проведено 2 заседания Малого совета. Назаседаниях Малого совета по межнациональным отношениям рассмотрены вопросы: проведение ветеринарных обработок,контроль за выпасом скота и не допущении потрав и др. За прошедшееполугодие конфликтов на межнациональной почве на территории Семичанского сельскогопоселения не происходило.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военнуюслужбу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиямизакона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По состоянию на 01.01.2025 года на территории Семичанского сельского поселениясостоит на воинском учете 181 гражданин запаса, из них:
-в запасе -171 человека
-призывников - 10 человек.
Служат по контракту всего 8, в том числе в зоне СВО - 4
В декабре 2024 года призваны в ряды Российской армии – 1 чел.
Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, испециальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, котораясвязана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когдапоявилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте,и пока наши военнослужащие сражаются, защищая границы нашей Родины, мы должны
сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома.
Администрацией Семичанского сельского поселения ведется работа по оказаниюпомощи семьям,чьи родственники являются участниками СВО.
В сельском поселении на постоянной основе проводится сбор гуманитарной помощи для участников Специальной Военной Операции
Я знаю, что многие неравнодушные семичане постоянно принимают участие в сборе и выражаю им особую благодарность.
На территории поселения среди населения ведется информационно-агитационная иразъяснительная работа по привлечению граждан для заключения контрактов опрохождении военной службы в Вооруженных Силах РФ.  На сегодняшний день сумма единовременных выплат при заключении контракта в Ростовской области составляет до 2 млн. рублей.
Информационно – агитационный материал, содержащий основные данные об условияхпрохождения службы по контракту размещен на информационных стендах, в социальныхсетях на страницах Администрации Семичанского сельского поселения ( ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм).

В реестре бесхозяйного имущества по состоянию на 01.01.2025 года числится 18 объектов. Во втором полугодии 2024 года поставлены на кадастровый и бесхозяйный учет в Росреестре  квартиры по адресу: х. Семичный ул. Октября д. 5 кв. 1 и ул. Центральная д. 10 кв. 1.В планах на 2025 год у нас оформление 3 участков автомобильных бесхозяйных дорог: участок дороги к кладбищу от ул. Пролетарская, участок дороги к  ДИПИ от улицы Центральная, участок дороги от улицы по пер. Пругловскому к столовой.
По заключенным договорам аренды муниципального имущества и земельных участков по состоянию на 01.01.2025 года сообщу следующее: по 3 договорам аренды земельных участков получено  773,45 тысяч рублей, по 6 договорам аренды имущества получено 495,57 тысяч рублей.  
В реестре муниципального имущества по состоянию на 01.01.2025 года числится 30 земельных участков, 41 здание, строение и сооружение, 12 помещений, 4 объекта движимого имущества.
С 1 января 2022 года по настоящее время  Администрацией поселения проводится работа по 518-ФЗ по оформлению права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости, а также списание разрушенных объектов, за это время оформлено в собственность граждан 148 объектов и списано 680 ОКС, выявлено собственников – на 22 объекта. 
	Хотим довести до сведения индивидуальных предпринимателей нашего поселения и самозанятых граждан, что администрацией Семичанского сельского поселения утвержден Перечень  муниципального имущества муниципального образования «Семичанское сельское поселение», для передачи во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и физическим лицам, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее самозанятые граждане), образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям и самозанятым гражданам. В данный перечень по состоянию на 01.01.2025 входят: здание склада (ул. Первомайская 19), здание склада (ул. Энгельса 12). Вся информация размещена на официальном сайте и если существует потребность в данном виде поддержки, обращайтесь в администрацию.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от грамотного управления бюджетным процессом.
Бюджет сельского поселения на 2024 год был принят решением Собрания депутатов Семичанского сельского поселения от 27 декабря 2023года № 75. 
За 2024 год в бюджет сельского поселения поступило 13 млн. 674 тыс. 603 рубля 88 коп. Из них 5 млн. 333 тыс. 395 рублей45 коп., или 39,0% налоговых и неналоговых доходов, 8 млн. 341 тыс. 208 рублей 43 коп.безвозмездных поступлений. 
Общая сумма недоимки по физическим лицам в бюджет сельского поселения на 1 января 2024 года составляла  627,1 тыс. рублей (на 01.01.2023 – 612,6 тыс. рублей), в т.ч. по транспортному налогу 252,5 тыс. рублей. На 01.01.2025 года недоимка  по физическим лицам составила 644,7 тыс. рублей. 
Расходы бюджета поселения за 2024 год составили 12 млн. 556 тыс. 976 рублей91 коп., что составляет 89,0% к плановым назначениям.
Местный бюджет за 2024 год исполнен с профицитом – 1 117,6 тыс. рублей.
Для оптимизации расходной части бюджета Администрацией Семичанского сельского поселения разработаны и реализуются муниципальные программы, в рамках которых решаются приоритетные задачи.
В 2024 году расходы бюджета осуществлялись в рамках 11 муниципальных программ. 98,5 % расходов сельского поселения  реализуются в программном методе.
За 2024 год заключено 78 муниципальных контрактов с единственным поставщиком на сумму 2673,0тыс. рублей. 
Из них на благоустройство территории Семичанского сельского поселения затрачено – 996,6 тыс. рублей.
218,0 тыс. руб. – на поставку электроэнергии (уличное освещение); 
243,9 тыс. руб. – на выполнение работ по устройству ограждения кладбища;
178,0 тыс. руб. – на приобретение строительных материалов для нужд сельского поселения;
119,5 тыс. руб. – на покос травы на территории Семичанского сельского поселения;
42,1 тыс. руб. – на приобретение триммера, газонокосилки для нужд сельского поселения;
52,0 тыс. руб. – на приобретение ГСМ для покоса травы; 
20,0 тыс. руб. – на запасные части для триммера; 
20,0 тыс. руб. – на приобретение хозяйственных материалов для нужд сельского поселения;
15,7 тыс. руб. – на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (вывоз мусора с кладбища). 
2,1 тыс. руб. – на приобретение баннера;
На техническое, аварийное обслуживание и ремонт объектов газового хозяйства затрачено – 88,7 тыс. руб.; 
На противоклещевую обработку затрачено – 13,0 тыс. руб. 
49,8тыс. руб. – на техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения;
На выполнение работ по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог Семичанского сельского поселения затрачено – 144,7 тыс. руб., где:
95,7 тыс. руб. – зимнее содержание внутрипоселковых дорог;
15,0 тыс. руб. – скашивание травы на обочинах, откосах, вырубка деревьев.
34,0 тыс. руб. – установка знаков.
В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» заключёны контракты:
на выполнение услуг по изготовлению технического планаобъекта «Распределительный газопровод в х. Семичный Дубовского района Ростовской области»–160,0 тыс. руб.;
на работы по подготовке технической документации сетей уличного освещения – 40,0 тыс. руб.;
кадастровые работы с целью образования земельных участков –30,0 тыс. руб.;


Уважаемые жители, Администрация продолжает решать проблему по уличному освещению. Регулярно проводится  текущий ремонт системы уличного освещения, замена лампочек.
 Начата работа по инвентаризации и оформлению вновь построенных линий уличного освещения.

[bookmark: _GoBack]На постоянной основе проводится покос травы на территории                          х. Семичный. Общая площадь покошенной территории составило более                  10 га. 
Для содержания дорог в осенне-зимний период заключены муниципальные контракты.
Во втором полугодии 2024 года, завершены работы по расширению действующего кладбища, установлено новое ограждение. Произведен покос травы на всей территории кладбища. После скашивания травы при участии неравнодушных жителей произведена уборка кладбища, убрана скошенная трава, вырублены разросшиеся кустарники, убраны ветки и мусор.
Администрацией Семичанского сельского поселения инициированы работа по благоустройству спортивной площадки. Во втором полугодии 2024 года на участке выделенном для спортивной площадки были выкорчеваны старые пеньки деревьев, участок вычистили от порослей и выровняли.
Осенью проведены работы по грейдированию внутрипоселковых дорог с добавлением щебня.
В рамках способствования развитию личных подсобных хозяйств Администрацией сформировано товарищество по выпасу скота, подано заявление на предоставление земельного участка для выпаса. Администрация способствует участникам товарищества в документационном сопровождении.
В рамках организации сбора ТКО проведён текущий ремонт контейнерных площадок накопления ТКО и частичная замена контейнеров.

На 2026 год запланировано участие в федеральной программе по развитие сельских территорий, в рамках подготовительных работ изготовлена смета на выполнение работ по благоустройству парковой зоны (площади перед памятником) на сумму более 3 миллионов рублей.

За 2024 года составлено 37 административных протоколов и передано в администрацию Дубовского района для принятия решения, в основном составлены протоколы по ст. 4.1. Областного закона «Об административных правонарушениях»  - 35 протоколов, 1 протокол по ст. 2.3 -  за нарушение тишины и покоя граждан, 1 протокол по ст. 4.5 – за нарушение противопожарного режима. Бюджет в результате проведенной работы пополнился на 38,9 тыс. рублей.

На нашей территории функционирует 204 пожарная часть, данное подразделение оперативно выезжает на возникающие чрезвычайные ситуации. С помощью пожарных удается поддерживать в рабочем состоянии все пожарные гидранты на территории хутора Семичный. 


Основной целью работы МБУК «Семичанский СДК» в 2024 году является создание благоприятных условий для обеспечения населения Семичанского сельского поселения услугами социально-культурной деятельности. Главными задачами учреждения являются: сохранение и развитие народного творчества, формирование культурных традиций, совершенствование качественного состава кадров, укрепление материально- технической базы.
В 2024 года творческие коллективы Дома культуры участвовали во многих конкурсах и фестивалях, по результатам которых награждены различными дипломами и благодарственными письмами.Это районный фестиваль патриотической песни «Песни поры огневой», разножанровый фестиваль«Синема, синема», районный фестиваль народного творчества в рамках 100 – летия образования Дубовского района «Лазоревая степь», который прошел в хуторе Сиротский,районный фестиваль народного творчества  «Поёт село моё родное», «Родники России» -  районный фестиваль народного творчества в хуторе Присальский, «Троицкие гуляния» - III районный фестиваль самодеятельного народного творчества в рамках 100 – летия образования Дубовского района в хуторе Вербовый Лог.Дуэт «Отражение» принял участие в первом районном фестивале народного творчества «Калейдоскоп талантов» в хуторе Романов. В хуторе Гуреев уже во второй раз прошел  фестиваль народного творчества «Я люблю эту землю». В нем прияли участие Ареян Светлана, Бородина Лилия, дуэт «Отражение» и вокальный коллектив «Семичаночка». Ареян Светлана и Бородина Лилия награждены  дипломами межрегионального фестиваля казачьего и народного творчества «Покрова- 2024».
В Доме культуры функционируют 6 клубных формирований: кружок художественного чтения «Грамотей», хореографический коллектив «Ритмы», хоровой коллектив (народной песни) «Селяночка»; кружок декоративно-прикладного искусства «Чудесная мастерская», кружок эстрадной песни «Фантазия»; клуб по интересам «Волонтеры культуры». Клубные формирования работают на постоянной основе, результатом их творческой деятельности являются концертные номера к плановым праздничным мероприятиям.
2024 год был объявлен губернатором Годом добрых дел. Волонтеры Дома культуры на постоянной основе участвуют в акциях и мероприятиях экологической, социальной, культурной направленности. Ведется активная работа на портале ДОБРО.РФ, за 2024 год проведено 26 «Добрых дел», волонтерами отработано 423 часа.
Дом культуры является участником сбора гуманитарной помощи бойцам, участвующим в специальной военной операции, на постоянной основе собираются денежные средства, продукты питания, лекарства, строительный инвентарь.
В 2024 году Дом культуры продолжил участие в  проекте «Пушкинская карта». Три платных мероприятия прошли в рамках проекта через билетного оператора Кассир.ру.
В 2023 году Дом культуры оказался в числе победителей в конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек. В2024 году приобретена мебель для занятий в клубных формированиях и зоны отдыха на сумму 510,3 тысяч рублей. Это столы, шкафы, пуфы, стулья в кабинеты, а также диван, банкетки, кресла и журнальные столы в зону ожидания и отдыха посетителей.
Сотрудники Дома культуры ежегодно участвуют в субботниках. На постоянной основе приводятся в порядок памятники, находящиеся на территории хутора Семичный, и прилегающие к ним территории.
	 Анализируя деятельность МБУК «Семичанский СДК» можно отметить, что в 2024 году Дом культуры работал в соответствии с муниципальным заданием и годовым планом работы. За прошедший период организовано и проведено 111 мероприятий на бесплатной и платной основе. Прослеживается динамика роста увеличения количества посетителей на культурно-досуговых мероприятиях. 

	За 2024 год  в ходе районных спортивных соревнований  наша команда и отдельные спортсмены продемонстрировали отличные результаты во многих дисциплинах.
	Юноши нашего поселения, проявив невероятную силу воли и командный дух, заняли почётное второе место в крупном турнире по стритболу. Этот результат стал воистину заслуженным триумфом, учитывая, что команда состояла из молодых игроков, многие из которых впервые участвовали в таком масштабном соревновании.
	В шахматах наша команда заняла почётное второе место, а в личном первенстве среди женщин был завоёван золотой титул. 
В шашках команда также показала сильные результаты, заняв второе место, и в личном зачёте среди женщин было получено третье место. Эти успехи свидетельствуют о глубоком понимании стратегии и тактики в этих интеллектуальных играх.
С 06 июня по 31 августа 2024 года в Дубовском районе состоялись соревнования в рамках Первенства района по мини-футболу, посвященного 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. Данное мероприятие проводилось уже седьмой год подряд. Наша команда прекрасно сражалась за, но мы остались без призового места. 
	В легкой атлетике наши спортсменки также продемонстрировали впечатляющие результаты. В беге на 800 и 100 метров обе спортсменки заняли третьи места, что подчеркивает их высокую скорость и выносливость. В легкоатлетическом пробеге на 4 км мужчина в возрастной категории 26-35 лет завоевал первое место, показав отличное сочетание скорости и выносливости. 
	Теннисные соревнования, прошедшие в зональном этапе, также принесли нам призовые места. Команда Дубовского района, в которую вошли две спортсменки из нашего сельского поселения, заняла третье место. Этот результат подчеркивает талант и упорство наших теннисистов и свидетельствует о потенциале нашего региона в этом виде спорта.
	Ежегодно проводятсяРайонная Спартакиада, посвящённая Дню физкультурника. Наша команда Семичанского сельского поселения также приняла участие, и  в общем зачете заняла  3  место в районных соревнованиях.  Грамота за 1 и 2 место по армспорту спорту, 2 место перетягеванию  каната,  ГТО-3 место, пляжный  волейбол 5 место, соревнования по дартсу 4 место.


Все, что сделано на сегодняшний день в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.
Надеюсь, что для выполнения поставленных задач взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.
Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку! 


Глава Администрации
Семичанского сельского поселения  
Грачев О.В.


