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«24» октября 2024  года № 117
х. Семичный
Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики 

Семичанского сельского поселения на 2025 год 
и на плановый период 2026 и 2027 годов
В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 20 Решения Собрания депутатов от 03.03.2015 № 112 «О бюджетном процессе в Семичанском сельском поселении», а также постановлением Администрации Семичанского сельского поселения от 30.05.2024 № 48 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Семичанского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», Администрация Семичанского сельского поселения Дубовского района постановляет:
1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Семичанского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению.
2. Начальнику сектора экономики и финансов (Жигунова Г.Г.), специалистам Администрации Семичанского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Семичанского сельского поселения Дубовского района на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Семичанского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов согласно приложению.
 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации

Семичанского сельского поселения                                                  О.В. Грачев

Постановление вносит

сектор экономики и финансов

Приложение

к постановлению Администрации Семичанского сельского поселения

от 24.10.2024 № 117
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики

Семичанского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
Настоящие Основные направления разработаны с учетом основных приоритетов государственной политики Российской Федерации, Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29.02.2024, итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2023 – 2024 годах, и основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Целью Основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

1. Основные итоги реализации

бюджетной и налоговой политики в 2023 – 2024 годах

В условиях беспрецедентных внешних ограничений и реализации мер, направленных на защиту суверенитета и безопасности Российской Федерации, главной целью бюджетной политики является определение важности сохранения устойчивости бюджетной системы и социальной стабильности.

Проводимая в 2023 году налоговая политика способствовала расширению налоговой базы и сохранению устойчивой положительной динамики поступлений.

Положительная динамика доходов позволила обеспечить все расходные обязательства, отказаться от привлечения заимствований и обеспечить наличие остатков средств на едином счете местного бюджета на будущий период.

Исполнение консолидированного бюджета Семичанского сельского поселения обеспечено в 2023 году на уровне показателей 2022 года.

Доходы бюджета Семичанского сельского поселения составили 10 352,2 тыс. рублей, что выше плана на 2,0 процента.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Семичанского сельского поселения по итогам 2023 года составили 4351,0 тыс. рублей, что выше плана на 4,8 процента.с ростом к 2022 году на 695,8 тыс. рублей, или на 19 процентов.
Расходы бюджета Семичанского сельского поселения исполнены в 2023 году в сумме 9990,1 тыс.рублей, или на 87,7 процентов к плану, с ростом к 2022 году на 458,9 тыс. рублей, или на 4,8 процента.
При прогнозируемом дефиците местного бюджета на 2023 год в сумме 1 240,2 тыс. рублей бюджет исполнен с профицитом в объеме 362,0 тыс.рублей.

Бюджетная политика в сфере расходов местного бюджета была направлена на решение социальных и экономических задач. Приоритетом являлось сохранение стабильности бюджетной системы в целях выполнения обязательств перед жителями сельского поселения, повышения качества жизни, развития социальной сферы и инфраструктуры.

Проведено увеличение заработной платы с учетом повышения минимального размера оплаты труда и индексации на уровень инфляции. 

За период I полугодия 2024 г. исполнение бюджета Семичанского сельского поселения обеспечено с ростом основных параметров. 

Доходы бюджета исполнены в сумме 6296,8 тыс. рублей, или 49,6 процента к годовому плану. Рост фактических поступлений от аналогичного периода 2023 года составил 1 800,8 тыс. рублей.

Основными доходными источниками бюджета Семичанского сельского поселения являлись безвозмездные поступления, их объем составил 4413,9 тыс. рублей, или 70,1 процента всех доходов. 

Налоговая политика в 2024 году выстроена с учетом востребованных мер налоговой поддержки.

Собранием депутатов Семичанского сельского поселения предоставлены дополнительные налоговые меры социальной поддержки в виде освобождения от уплаты земельного налога для граждан, заключивших на территории сельского поселения в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании, а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители).

Проведена оценка эффективности налоговых расходов Семичанского сельского поселения, обусловленных местными налоговыми льготами. Общий объем налоговых расходов за 2023 год составил 24,0 тыс. рублей.

По результатам оценки налоговых расходов все налоговые льготы признаны эффективными.

Расходы исполнены в сумме 5982,1 тыс. рублей. Профицит обеспечен в объеме 314,7 тыс. рублей. В рамках проводимой ответственной долговой политики привлечение заемных средств не осуществлялось.

Расходы местного бюджета направлены на реализацию принятых расходных обязательств с учетом фактической потребности и готовности к использованию бюджетных средств. 

Объем «бюджета развития» в I полугодии 2024 г. увеличился с 4191,8 тыс.  рублей в 2023 году до 5982,1 тыс. рублей в 2024 году, или на 1 790,3 тыс. рублей.

В 2024 году в рамках заключенного соглашения с Министерством финансов Ростовской области обеспечиваются меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Семичанского сельского поселения Дубовского района на 2024 год, в их числе:

обеспечить прирост налоговых и неналоговых доходов местного бюджета по итогам его исполнения за год предоставления дотации по сравнению с уровнем исполнения за предыдущий финансовый год;
отсутствие просроченной кредиторской задолженности по расходам  бюджета Семичанского сельского поселения;

обеспечить до 20 августа года предоставления дотации проведение оценки эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), предоставляемых органом местного самоуправления;

не снижать объем расходов бюджета, утвержденных решением о бюджете на очередной год и на плановый период, в части расходов на оплату труда работников бюджетной сферы и начислений на нее, расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки граждан, путем внесения изменений в решение о бюджете муниципальных образований на очередной год и на плановый период.
2. Основные цели и задачи бюджетной и налоговой

политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Бюджетная и налоговая политика Семичанского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформирована в соответствии с определяющими целями и задачами государственной политики Ростовской области.

Стратегическими приоритетами определены меры по опережающему развитию транспортной, коммунальной и социальной инфраструктуры, повышению благосостояния граждан, обеспечению народосбережения, защиты материнства и детства, поддержки семей, имеющих детей.

Особенностью бюджетной политики Семичанского сельского поселения на 2025 – 2027 годы является формирование местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период с учетом реализации новых национальных проектов.

Основные ориентиры новых национальных проектов сконцентрированы, по-прежнему, на сохранении населения, укреплении здоровья, повышении благополучия людей, реализации потенциала, развитии талантов каждого человека, а также формировании комфортной и безопасной среды для жизни.

Бюджетная и налоговая политика Семичанского сельского поселения на 2025 – 2027 годы направлена на обеспечение сбалансированности местного бюджета.

Первоочередными задачами предусмотрено выполнение всех социальных обязательств, участникам специальной военной операции и их семьям, осуществление в полном объеме выплат по оплате труда с начислениями.

В целях повышения доходов граждан запланирован рост заработной платы работников бюджетной сферы в связи с увеличением минимального размера оплаты труда с 1 января 2025 г. до 22 440 рублей, индексацией и необходимостью доведения уровня заработной платы «указных» категорий работников бюджетного сферы до средней заработной платы по экономике Ростовской области.

В целях решения первоочередных задач бюджетной политики Семичанского сельского поселения продолжится применение механизмов эффективного расходования бюджетных средств, оптимизации и переформатирования расходов местного бюджета, создания резерва для обеспечения приоритетных и непредвиденных расходов местного бюджета.

Финансовое обеспечение новых расходных обязательств планируется с учетом имеющихся ресурсов и проведения взвешенной долговой политики.

Параметры местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформированы на основе второго (базового) варианта прогноза социально-экономического развития Семичанского сельского поселения на 2025 – 2027 годы, утвержденного распоряжением Администрации Семичанского сельского поселения от 26.08.2024 № 23.

В целях соблюдения финансовой дисциплины бюджетные проектировки планируются с учетом выполнения обязательств, предусмотренных соглашениями о предоставлении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.

Продолжится соблюдение требований бюджетного законодательства, предельного уровня муниципального долга и бюджетного дефицита, недопущение образования кредиторской задолженности.

2.1. Налоговая политика Семичанского сельского поселения 

на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

В Семичанском сельском поселении на 2025 год и на плановый период до 2027 года стратегическим ориентиром налоговой политики является стабильность, предсказуемость налогового законодательства, создание справедливых конкурентных условий для развития экономики. 

Достижение поставленных целей и задач основывается на следующих приоритетах:

1. Реализация стимулирующих мер, направленных на формирование благоприятного инвестиционного климата, повышение инновационной активности. 
          2. Создание благоприятных условий, способствующих развитию предпринимательской активности, легализации малого бизнеса, сокращение неформальной занятости.

3. Обеспечение комфортных налоговых условий для отдельных категорий населения, нуждающихся в муниципальной поддержке. 

В числе установленных на местном уровне льгот, носящих социально значимый характер, предусмотрены льготы по земельному налогу. следующим категориям налогоплательщиков: Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического труда, полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР», инвалиды I и II групп, участники Великой Отечественной войны, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику; граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ростовской области не менее 5 лет, имеющих трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними, в т.ч. граждане, имеющие усыновленных (удочеренных), а также, находящихся под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3 лет в отношении земельных участков, предоставленных им для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в соответствии со ст. 8.2  Областного  закона от 22.07.2003 года № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»;
граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации; граждане, заключившие в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители).

4. Проведение оценки налоговых расходов, включающей оценку бюджетной и экономической эффективности. 
В трехлетней перспективе продолжится работа по укреплению доходной базы бюджета Семичанского сельского поселения за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации имеющихся резервов. 
Предусматривается взаимодействие органов власти Семичанского сельского поселения с федеральными и областными органами власти в решении задач по дополнительной мобилизации доходов. Вектор деятельности направлен на обеспечение полноты уплаты налогов, пресечение «теневой» экономики, нелегальной занятости, сокращение задолженности и применение полного комплекса мер принудительного взыскания задолженности, выявление и обеспечение постановки на налоговый учет всех потенциальных плательщиков и объектов налогообложения, эффективное использование имущества и земельных ресурсов. 

Нормативная правовая база по вопросам налогообложения совершенствуется в условиях изменений областного налогового законодательства.

2.2. Система управления 

муниципальными программами Семичанского сельского поселения

Начиная с 2025 года утверждена новая система управления муниципальными программами Семичанского сельского поселения (далее – муниципальные программы), предусматривающая радикальную трансформацию инструмента муниципальных программ, пересмотр подходов к их разработке и реализации.

Структура муниципальных программ определена посредством четкого разграничения расходов на проектную деятельность, направленную на конкретный уникальный результат (региональные проекты), и процессную деятельность, направленную на решение текущих задач социально-экономического развития (в рамках комплексов процессных мероприятий).

Важным инструментом достижения целей муниципальных программ будут являться региональные проекты, направленные на реализацию национальных целей развития в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309, а также иные региональные проекты, направленные на достижение целей социально-экономического развития Ростовской области.

        Реализация муниципальных программ с учетом проектных принципов управления потребует применения гибкой и комплексной системы управления бюджетными расходами, а также постоянного контроля за прозрачностью и эффективностью расходования выделяемых на их реализацию средств. 

2.3. Основные направления 

бюджетной политики в области социальной сферы

Одним из основных подходов бюджетной политики в области социальной сферы является увеличение уровня доходов граждан.

Повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы планируется согласно указам Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», с учетом необходимости сохранения соотношения средней заработной платы отдельных категорий работников с показателем «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» по Ростовской области на 2025 – 2027 годы.

В целях ежегодного повышения оплаты труда работников, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации 2012 года, предусмотрена индексация расходов на уровень инфляции в 2025 – 2027 годах, утвержденный прогнозом социально-экономического развития Ростовской области на 2025 – 2027 годы.

Также запланировано повышение расходов на заработную плату отдельных низкооплачиваемых категорий работников до уровня минимального размера оплаты труда.

3. Повышение эффективности

и приоритизация бюджетных расходов
Бюджетная политика в сфере расходов направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, повышение эффективности использования финансовых ресурсов.

Главным приоритетом при планировании и исполнении расходов местного бюджета является обеспечение в полном объеме всех конституционных и законодательно установленных обязательств.

В целях создания условий для эффективного использования средств местного бюджета и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов:

формирование расходных обязательств с учетом приоритизации действующих расходных обязательств;

финансовое обеспечение муниципальных программ с учетом достижения целей, показателей и результатов региональных проектов;

проведение инвентаризации расходов местного бюджета;

неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов муниципальной власти;

активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности, в том числе на повышение оплаты труда отдельным категориям работников, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года;

совершенствование механизмов организации оказании услуг в социальной сфере, направленной на повышение качества и доступности для их получателей;

совершенствование межбюджетных отношений;

осуществление контроля за использованием бюджетных средств.

4. Основные подходы

к формированию межбюджетных отношений

Политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности местного бюджета с учетом мер, принимаемых администрацией муниципального образования  в рамках обязательств заключенного соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов.

В целях повышения открытости и общественного участия граждан в управлении общественными финансами продолжится практика участия в конкурсе по инициативному бюджетированию при непосредственном участии жителей Семичанского сельского поселения в решении вопросов местного значения.
Распределение субсидий на реализацию инициативных проектов на 2025 год между муниципальными образованиями будет учтено в проекте областного бюджета ко второму чтению.
Сектору экономики и финансов Администрации Семичанского сельского поселения необходимо принять меры по повышению качества бюджетного планирования, управления муниципальными финансами, по соблюдению надлежащей финансовой дисциплины.

5. Обеспечение сбалансированности областного бюджета

В целях минимизации рисков и безусловного выполнения первоочередных социально значимых расходных обязательств в соответствии с Протоколом заседания президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации от 15 августа 2024 г. основными направлениями бюджетной политики в части мер по обеспечению сбалансированности местного бюджета предусмотрено формирование бюджетных резервов, ограничение принятия решений, влекущих новые расходные обязательства, не имеющие первоочередного значения, а также ограничение привлечения рыночных заимствований.

В условиях высокой стоимости привлечения рыночных заимствований проводится взвешенная долговая политика.

Одновременно для поддержания текущей ликвидности в течение года планируется использование таких инструментов, как управление остатками средств на едином счете местного бюджета. 

Привлечение заемных средств планируется осуществлять в пределах необходимой потребности при минимизации расходов на их обслуживание.

6. Совершенствование системы внутреннего 

муниципального финансового контроля 

и контроля финансового органа в сфере закупок

В целях создания условий для повышения эффективности бюджетных расходов при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю будут применяться следующие основные подходы:

применение единых федеральных стандартов внутреннего муниципального финансового контроля и единых форм документов, оформляемых органами внутреннего муниципального контроля;

применение риск-ориентированного подхода к планированию и осуществлению контрольной деятельности;

обеспечение мониторинга изменения нарушений, выявленных по результатам внутреннего муниципального финансового контроля в Семичанском сельском поселении;

подготовка к внедрению новых методов контроля, направленных на предварительный контроль и предотвращение нарушений;

обеспечение систематизации, анализа, обработки и мониторинга своевременного устранения нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, и принятия объектами контроля мер, направленных на их недопущение;

совершенствование методологической базы осуществления муниципального финансового контроля;

проведение профилактической работы по предупреждению нарушений бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок;

обеспечение применения ответственности за нарушения бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

Начиная с 2025 года отчетность о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля будет включать в себя четыре дополнительные формы, что позволит более шире раскрывать результаты контрольной деятельности.

С 1 января 2025 г. будет обеспечена возможность заключения контрактов с единственным поставщиком в электронном виде через единую информационную систему закупок. Это уменьшит количество бумажной документации и упростит процесс согласования и подписания договоров.

Продолжится работа по взаимодействию с главными распорядителями бюджетными средств в части рассмотрения результатов ведомственного контроля в сфере закупок с целью привлечения должностных лиц к административной ответственности за нарушения норм закупочного законодательства.
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