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«10» мая 2012г.

	
	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ СЕМИЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


«Победа деда – это моя Победа»?

      Шестьдесят семь лет отделяет нас от Великой Победы.  Не смотря на это – 9 Мая – это особый день для всех нас. День Победы над фашизмом! Лишь благодаря нашей победе мир такой, какой он есть сейчас – со всеми нашими свободами и достижениями.

    . Волонтеры (Никитенко С., Виноградов Ю., Панфилова Н., Ускова Н., Пушкарева К., Геворкян Н, Пупкова С. и Пацева Е.) под руководством Алипова Р.А. для торжественного Митинга активно участвовали в уборке памятников, памятных мест, воинских захоронений  на протяжении 3 дней под девизом
                                                         «Я помню! Я горжусь!»
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   Как обычно, 9 мая, также, как и в тысячах сел и городов России, 
в  х. Семичный с 9.-00 до 11.00 часов проходило торжественное мероприятие. Жители села собрались на территории Памятника Погибшим Воинам, где прошел торжественный митинг, посвященный этому празднику. В этот день в очередной раз сельчане собрались, чтобы вспомнить и почтить память погибших в тех страшных боях, выразить благодарность оставшимся в живых ветеранам Великой Отечественной Войны и участникам трудового фронта. На празднике, не смотря на преклонный возраст, присутствовали также  ветераны этой страшной войны. С каждым годом их становится, к сожалению, все меньше.
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     Праздник 9 мая стал в последние годы по-настоящему общенародным. Почему это так? Наверное потому что это памятный праздник (в отличие от, например,  4 ноября)…Ну конечно государство всячески его культивирует. Как сказал А.Троицкий про праздник победы: “Это последняя национальная идея”.
     А знаете, почему мы назвали нашу встречу «Победа деда – это моя Победа»?
Если мы собрались поговорить о Победе, значит это интересно и важно всем поколениям. И то, что мы с вами сейчас живем, работаем, учимся – все это только благодаря тому, что 67 лет назад простые советские солдаты сберегли мир. И все мы обязаны жизнью их Победе, а это значит их Победа – наша Победа
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В Митинге принимали участие:  

-Глава Семичанского сельского поселения Гергиев Сослан Солтанович

-Директор Семичанской средней общеобразовательной школы Гилевич Светлана Леонидовна

-Директор школы -интерната Виноградов Андрей Юрьевич

- Поэт, учитель ССОШ № 7  Виноградов Юрий Георгиевич 

       Каждый из участников выразил слова благодарности ветеранам ВОВ, а Виноградов Юрий Георгиевич прочитал свое стихотворение:

Двадцатый юбилей Победы

Я помню давний юбилей,

То был двадцатый День Победы
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Счастливых тысячи людей,

 В одном строю отцы и дети.

      Стекался к площади народ

      С шарами и цветами

      Колона школьников идет,

      Солдатский шаг чеканя,

Стоят у вечного огня

Мальчишки в карауле,

Покой им надо охранять

Тех, кто погиб от пули

     Склонивши головы, стоят

     Седые ветераны,
     Награды на груди горят

     И планки – что за раны.

Над площадью оркестра медь

Гремит, не умолкая.

И танцевать, и песни петь-

Все могут ветераны

    Здесь кухня, полевая каша,
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И фронтовые есть сто грамм,

    И котелок солдатской каши,

    И боль, и радость пополам.
Тогда мне было девятнадцать,

Отцу и дяде – сорок пять,

И этот праздник всенародный

Пришли все вместе отмечать.
    Отец и дядя при параде:
    Блестят медали, ордена,
    Все те военные награды,

    Чем награждала их страна.

На них приятно мне смотреть,

Но у отца - рука, как плеть,

А дядя – сильно хромоват,
Война, как видно, не жалела

Прошедших сквозь нее солдат.
     Мужчина бравый без ноги

     На гладкой деревяшке,

     А у того пустой рукав

     От новенькой рубашки

Пусть испытали боль, беду,

Но кровь не зря пролили,

Фашистов наглую орду

В их голове добили.

    В память о тех, кто сложил головы на фронтах Великой Отечественной войны и всех тех, кто ушел от нас не дожив до этой даты объявлена была минута молчания
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Своей программой жителей х. Семичный поздравил ансамбль народного пения «Любавушка»

под руководством директора Семичанского СДК  Костромина Р.В, который не раз радовал жителей своим мастерством.
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 Под руководством Айрапетовой И.Э., художественного руководителя Семичанского сДК,  выступили Панфилова А. и Пупков Е. с вальсом «Тучи в голубом». Колоткина Д., Ткаченко Д. и Кондрашова А. станцевали «калинку».
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. 
     Ветераны и все участники Митинга торжественно колонной идут для возложения венков и цветов к памятному знаку погибшим воинам.
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    Сегодня мы – дети, внуки, правнуки ветеранов Великой Отечественной войны низко кланяемся вам за мужество и стойкость, терпение и милосердие, за беспредельную любовь к Отчизне и горячую веру в Победу.




    Победителями  конкурса на лучший рисунок, посвященный Великому празднику «День Победы», стали: ученик  8 класса школы-интерната Воловоденко Сергей – занявший 1 место и  ученица 2 класса Рыпалова Мадина – занявшая 2 место. Им были вручены призы от СДК.

Завершила нашу встречу с ветеранами, и просто замечательными людьми финальная песня праздника «День Победы» в исполнении директора Семичанского «СДК» Костромина Р.В. 

       История этого великого праздника еще раз напомнит всем нам о героизме и патриотизме всех защитников нашей Родины. День Победы – это праздник в честь всех тех, кто подарил нам мир на 
этой земле!
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После торжественного Митинга  те труженики тыла и ветераны, вдовы ветеранов, которые не смогли посетить Митинг, были поздравлены главой Семичанского сельского поселения Гергиевым  Сосланом Солтановичем. 
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Мы должны помнить о прошлом и благодарить старшее поколение за Великую Победу. Она оплачена миллионами жизней, слезами родных и близких. Спасибо павшим и живым. Спасибо и низкий поклон всем нашим ветеранам, труженикам тыла. С Праздником! С праздником 9 Мая! Счастья, здоровья, благополучия! Спасибо за мирное небо над нашими головами!
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Вальс « Тучи в голубом»





Возложение цветов к памятнику погибших односельчан в годы ВОВ.





Возложение цветов к памятнику погибших односельчан в годы ВОВ
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