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В память об  ушедших  родных  и  близких.
В последнее время наше все общество стало каким-то злым, серым, замкнутым, все во всем и во всех ищут выгоду и вот именно  по - этому приятны такие вот моменты когда люди просто вот так вот по  - человечески готовы помочь в какой-то трудной ситуации приятно, когда есть друзья которые не отписываются когда нужна помощь (типа ой я так занят), а бросают свои какие-то намеченные  дела и помогают … к чему я все это пишу?
Жители нашего села  решили привести в порядок наше сельское кладбище. Работы решили провести в два этапа: - на первом этапе убрать сваленные ураганом деревья и удалить молодую поросль от ранее спиленных деревьев, аккуратно опилить деревья, на втором - убрать опасные деревья, мусор и листву, восстановить разрушенные могилки  (особенно безымянные)  Администрация обратилась к жителям  нашего села с просьбой  оказать помощь, чтобы  провести  эту работу  в срок  до   Пасхи.  Первый этап  работ был  проведён    Спасибо огромное   односельчанам, кто приходил на работы.  Было много людей,  Но  некоторые  были  «ну очень заняты»…   

Активное  участие  в наведении порядка на  кладбище  принимали   социальные  работники   Махно  В., Назарова Е. Б.,),  сотрудники  средней  школы Шпаков  С., Гордей И., , школы – интерната   Рыпалова Р. А., (особая хвала  детям- учащимся  школы – интерната,)  пожарной  части   Елькин Л.,   Назаров С. С., администрации  поселения  Грачёв  О.В., Власенко  Е. М., Наровенко  И. Ю., Акользина О. В.  Жигунова Г.Г., Жданова В. Н.  Кондрашова Т. Н.    Ефимова Н.А., Мартиросян В.Б., сотрудники  ДИПИ  Краснощёков А.. Казачья  дружина Сосункевич  В. К., Борподин А. Б.     жители нашего хутора  Маркин  А.Н., Кубраков В.Н., Попов  Н.П.,  Андриянов  Н.Г.,   Андриянов  Н.Н., Грамотко  Е. Ю., Махно  А. М., Иванов  И.В.   Семенов  В., Никитенко  П.С., Григорьев  В. В., Великородный Н. Н., Бояринов  С. Н., Усов  С. А. Большую  помощь   в наведении порядка оказали главы  крестьянских хозяйств   Гавага Г.С.,  Сподарев  М. Г., Шлык В.В.
Были проведены  трудоёмкие работы  по  благоустройству   нашего    сельского кладбища.  Удалены  все опасные деревья, восстановлена   часть заграждения  кладбища, разрушенная ураганом, свалившим  деревья. Облагорожена территория  и  удалён  мусор.  Кладбище стало светлее и чище, и, уверены,  что очень преобразилось. Преобразилось с помощью жителей нашего села.  Честь и хвала вам, дорогие наши - ВЫ ЛУЧШИЕ!   А  всех злорадствующих Бог простит... 
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